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Priloha 6. 3 RD 

RAMCOVA DOHODA na east' 2 

Servis, oprava, nahradne diely a kir:Ma nakladnych vozidiel od 3,5t do 18t Isuzu, Man, Avia 

k zakazke Servis, oprava, nahradne diely a Udriba komunalnych vozidiel III 

uzavreta v zmysle § 536 a nasl. Obchodneho zakonnfka v znenf neskortIch predpisov (d'alej len 
„Obchodny zakonnik"), 

elanok I. 
Zmluvne strany 

Nazov: 	 EKO - podnik verejnoprospe§nych 

so sidlom: 	 Hala§ova 20, 832 90 Bratislava 

zastOpeny: 	 Mgr. Michaela Mi§kova, poverena funkciou riaditel'a podniku 

ICO: 	 00 491 870 

IC DPH: 	 SK2020887022 

bankove spojenie: 	Prima banka Slovensko, as. 

6Islo atu (IBAN): 	SK04 5600 0000 0018 0570 7008 

e-mail adresa: 	 info@ekovps.sk, ekodoprava@ekovps.sk  

(cfalej aj „Objednavater) 

a 

Obchodne meno: 	 ORION Humenne, s. r. o. 

Sldlo: 	 Mierova 94, Humenne, 066 01 

ICO: 	 36 466 581 

Statutarny zastupca: 	Dutan Demjan 

Reg i stracia: 	 Obch. register Okresneho sijdu Pre§ov, Oddiel: Sro, Vlotka 6.: 12176/P 

Bankove spojenie: 	Fio banka, a. s., pobooka zahranienej banky 

afslo Ciatu (IBAN): 	SK72 8330 0000 0044 7003 9709 

e-mail adresa: 	 orion@orion.sk, isuzu@orion.sk   

(d'alej aj „poskytovater sluiby" a spolu s Objednavatefom d'alej aj „Zmluvne strany") 

uzatvaraju tuto 

rarncovO dohodu (d'alej len ako „RD"). 

Olanok II. 

Ovodne ustanovenia 
2.1 	Objednavater je prispevkovou organizaciou zriadenou postupom podfa zakona C. 377/1990 Zb, 

o hlavnom meste Slovenskej republiky Bratislave v platnom znenf, v spojenf s uznesenfm C. 
2/1990 z 2. zasadnutia Miestneho zastupitefstva mestskej oasti Bratislava — Nova Mesto, 
konaneho dna 20.12.1990, ktory vykonava spravu majetku Mestskej oasti Bratislava - Nove 
Mesto, Junacka 1, Bratislava alebo majetku, ktory bol tejto mestskej easti zvereny. 
Poskytovater sluiby je podnikaterom, ktory vykonava svoju podnikatefsku einnost' na zaklade 
prislu§nych platnYch a ainnych opravnenf a povolenf, ktore ziskal a bude drat' v sOlade 
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spôsobilosť  na  právne  úkony  a  v jeho  mene je  oprávnená  konat' osoba  uvedená  záhlaví  tejto
RD   bez   obmedzenia.   Zároveň   Poskytovateľ   služby   vyhlasuje,   že   má   k   dispozĺcji   všetky
potrebné  podnikateľské  a  iné oprávnenia,  vrátane  prĺslušných  atestácii,  autorizácii  a certifikátov
na  vykonanie  prác  a  dodávok,  ku  ktorým  sa  zaviazal  touto  RD,  ponuka  Poskytovateľa  služby
bola   vyhodnotená   ako    najlepšia   v   rámci   predmetného   verejného   obstarávanja   zákazky
s  názvom  „SeMs,  oprava,  náhradné  diely  a  údržba  komunálnych  vozidjel,  časť č.  2 -  Servis,
oprava,  náhradné diely a  údržba  nákladných vozidiel  od 3,5t do  18t    lsuzu,  Man, Avia.  Rovnako
vyhlasuje,  Že  mu  nie  sú  známe Žiadne  objektívne  či  subjektĺvne  prekážky,  pre  ktoré  by  mohol
riadne   vykonanie   servisných   prác   a   dodávok   odmietnuť   alebo   tieto   nemohol   zrealizovať.
V  prĺpade,  že  sa  preukáže,  že  Poskytovateľ  služby  nebol  v  čase  podpisu  tejto  RD  odborne
spôsobilý  alebo  oprávnený  na  vykonanie  servisných  prác  a  dodávok  podľa  tejto  RD,  alebo
dostatočne personálne,  technicky či  kapacitne zabezpečený,  bude sa to považovať za závažné
porušenie   tejto   RD   s   právom   Objednávateľa   odstúpit'  od   tejto   RD   Či   akejkowek  čiastkovej
zmluvy  uzavretej  podľa  tejto  rámcovej  RD.   Poskytovateľ  služby  je  zároveň  povinný  nahradiť
Objednávateľovi   všetku   škodu,   ktorá   mu   Vm   vznikne,   vrátane   nákladov   na   nové   verejné
obstarávanie predmetu zákazky

Táto RD sa uzatvára ako výsledok verejného obstarávania v zmysle zákona č. 343/2015 Z. z.  o
verejnom obstarávaní a o zmene a doplnenĺ niektorých zákonov v znenĺ neskoršĺch predpisov.

Zmluvné strany vyhlasujú,  že účelom tejto  RD je:

a)         zabezpečenie  plynulých  servisných  prác  motorových  vozidiel  a  inej.  (kolesovej)  techniky
podľa       konkrétneho      zadania       Objednávateľa,       a      to      vrátane       mechanických,
autoklampiarskych,     a     auto-elektrikárskych     prác,     pravidelného     olejového     servisu
a   servisných   prehliadok,   opráv   po   dopravných   nehodách   a   škodových   udalostiach,
likvidácie  kvapalĺn,  mazív,  pneumatík,  neupotrebiteľných  dielov  a  častĺ  po  oprave  ako  aj
iného odpadu  vzniknutého opravou  vozidiel,  podľa  príslušných  právnych  predpisov  (napr.
zákon  č.  79/2015  Z.z.  o  odpadoch  a  o  zmene  a  doplnení  niektorých  zákonov),  vrátane
označovania   vozidiel   znam   a   nápismi,   dodávok   náhradných   dielov,   spotrebného
autoopravárenského    materiálu    a    prĺslušenstva,    to    všetko    v    maximálnych    cenách
garantovaných   Poskytovateľom  služby  podľa  tejto  RD  a  pokynov  Objednávateľa  a  ich
včasné a riadne vykonanie  bez akýchkoľvek vád a nedorobkov (ďalej aj „Servisné pi'áce
a dodávky" alebo „seľvis"),

b)         vytvorenie    právneho    rámca   pre   budúcu   spoluprácu    medzi    Poskytovateľom   služby
a  Objednávateľom  pri  zabezpečovanĺ  servisných   prác  a  dodávok  ako  aj  vymedzenie
základných vzájomných práv a povinnostĺ tejto spolupráce počas trvania tejto RD,

pričom Poskytovateľ služby bude realizovať všetky sewísné práce a dodávky vo vlastnom mene,
na vlastné náklady a zodpovednost', s maximálnou  mierou odbornej starostlivosti a obozretnosti,
za čo sa mu Objednávateľ zaväzuje zaplatiť dohodnutú cenu,  to všetko v súlade s touto RD.

Poskytovateľ služby týmto vyhlasuje, že pred podpisom RD sa podrobne oboznámil

(i)             s  motorovými  vozidlami  a  inou  (kolesovou)  technikou  Objednávateľa,  a  to  najmä,  nie
však    výlučne,    osobnou    obhliadkou,    vrátane    predloženej    dokumentácie    a    opisu
Objednávateľa v zmysle prĺlohy Č.  1  tejto  RD a

(ii)           s obsahom  plnenía,  ktoré sa od  neho očakáva v zmysle tejto RD a  poskytovateľ služby
v tejto súvislosti  nemá  na Objednávateľa žiadne doplňujúce otázky Či výhrady,  na  ktoré
by    chcel    Objednávateľa    vopred    (pred    uzavretĺm    tejto    RD)    upozorniť.    Rovnako
Poskytovateľ služby vyhlasuje,  že je schopný zabezpečiť plnenie  tejto  RD  v súlade  so
zákonom,  s  touto  RD,  s  pokynmi  Objednávateľa  a  podľa  svojich  najlepšĺch  schopnostĺ
a  možnostĺ  tak,   aby  seľvisné  práce  a  dodávky  boli  vykonané  riadne  a  včas  a  bez
akýchkoľvek vád  a  nedorobkov.  Poskytovateľ  služby  nemá  nárok  na  úhradu  nákladov
vzniknutých  ako  dôsledok  vád  v  podkladoch   Objednávateľa  alebo  miesta   plnenia  či.
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požadovaných    parametrov,    ak    Poskytovateľ   služby    na    ne    pĺsomne    neupozornil
Objednávateľa    do    podpisu    tejto    RD,    resp.    najneskôr   do    potvrdenia    jednotlivej
objednávky zadanej v súlade s touto RD.

2.5       Poskytovateľ služby taktjež vyhlasuje, že má ku dňu  uzavretia tejto RD a následne vždy  ku dňu
odoslania   a  zároveň   potvrdenia  jednotlivej   objednávky   vysporiadané   všetky   povinnosti   voči
oprávneným osobám (pôvodným majiteľom tovaru a pod.).  Poskytovateľ služby ďalej vyhlasuje,
Že tieto vzťahy a povinnosti  bude mat' riadne usporiadané minimálne počas celej doby  platnosti
a   účinnosti   tejto   RD  a  zaväzuje  sa  vykonať  servis  iba   v  takom   rozsahu,   pri   ktorom   bude
rešpektovať  toto  svoje  vyhlásenie.  zákony  a  všetky  do  úvahy  pripadajúce  práva  tretĺch  osôb.
Porušenie tejto  povinnosti sa považuje za  podstatné porušenie tejto RD.

2.6       Za   účelom   preukázania   plnenia   povinností   Poskytovateľa   služby   podľa   predchádzajúceho
ustanovenia  tejto  RD  je  Objednávateľ  oprávnený  Žiadat'  od   Poskytovateľa  služby   kompletnú
dokumentáciu  ku  každému jednotlivému  plneniu  podľa tejto  RD,  ktoré  bude  riadne  preukazovať
vysporiadanie  prípadných  práv tretĺch  osôb  (s  výhradou  nesprĺstupnenia  kúpnej  ceny/odplaty).
Takúto  dokumentáciu  je  Poskytovateľ  služby   povinný  uchovávat'  minimálne   po  dobu  dvoch
rokov   po   skončení   platnosti   a   účinnosti   tejto   RD   a   na   požiadanie   Objednávateľa   mu   ju
kedykoľvek  predložiť.  Porušenie  tejto  povinnosti  sa  považuje  za  podstatné  porušenie  tejto  RD.
Zmluvné  strany   sa  zároveň  dohodli   na  tom,   Že  pokiaľ  si   akákoľvek  tretia  osoba   bude  voči
Objednávateľovi   uplatňovať  akékoľvek  nároky   prameniace  z   porušenia   práv  v   súvislosti   so
servisnými  prácami,   Poskytovateľ  služby  je  povinný  urovnat'  takéto  nároky  za  Objednávateľa,
resp.  mu všetky náklady s urovnaním nahradiť.

2.7       0bjednávateľ   vyhlasuje]   že   má   záujem   na   riadnej   a   včasnej   realizácií   servisných   prác
a   dodávok   bez   akýchkoľvek  vád   a   nedorobkov.   Súčast'ou   predmetného   vyhlásenia  je   aj
zabezpečenie  záruky  minimálne  v  takej  kvalite  a  trvanĺ,  akú  poskytuje  Objednávateľovi  podľa
tejto  RD.

2.8       Poskytovateľ  služby  týmto  vyhlasuje,  že  je  v  súvislosti  s  plnením  podľa  tejto  RD  poistený  pre
prĺpad  spÔsobenia  Škody  na  majetku  Objednávateľa  a/alebo  na  majetku,   resp.  zdravĺ  tretĺch
osôb,   a  to   mjnimálne  vo  výške  20   000,00   EUR   na  jednu   poistnú   udalost'.   Potvrdenie  tejto
skutočnosti  preukazuje  Poskytovateľ služby  potvrdenĺm o uzavretom  poistenĺ v  prílohe č.  2  tejto
RD.  Poskytovateľ služby je  povinný  toto  poistenie  udržiavať  a  platiť  počas  celej  doby  účinnosti
tejto   RD.   Porušenie   akejkoľvek   z   vyššie   uvedených   povinnostĺ   sa   považuje   za   podstatné
porušenie tejto  RD.

článok  111.

Predmet RD

3.1       Predmetom   tejto   RD  je  záväzok   Poskytovateľa   služby   vykonať  v   prospech   Objednávateľa
všetky  úkony  nevyhnutné  k  riadnemu  a  včasnému  výkonu  servisných  prác a  dodávok vrátane
ich    odovzdania    Objednávateľovi    bez   akýchkoľvek   vád    a    nedorobkov   podľa   jednotlivých
objednávok  Objednávateľa,  a  to  bez  ohľadu  na  to,  či  sú  v tejto Zmluve,  jej  prílohách  alebo  na
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služby   zabezpečiť   plynulé   dodávky   náhradných   dielov,    spotrebného   autoopravárenského
materiálu  a  prĺslušenstva  (ďalej  len  „tovar)  na  opravy  vozidiel  špecifikovaných  v  prĺlohe  Č.   1
tejto  RD,   a  to  podľa  jednotlivých  objednávok  Objednávateľa.   Cena  takýchto  servisných  prác
a  dodávok  je  zahmutá  v  cene  toho-ktorého  servisu  a   Poskytovateľ  služby   nemá  nárok  na
úhradu  dodatočných  nákladov  ani  na  zmenu  dojednaných  termĺnov  realizácie  servisných  prác.
Zmluvné  strany  sa  zaväzujú  plnit'  svoje  závazky  špecifikované  v  predchádzajúcom  texte  aj
opakovane po dobu  platnosti tejto RD.  Táto Zmluva sa uzatvára ako  rámcová,  čo znamená,  Že
ide  o  rámcovo  dohodnuté  podmienky,   ktoré  sa  budú  vzťahovat'  na  všetky  čiastkové  plnenia
vykonané    v    požadovanom    rozsahu    podľa   jednotlivých    objednávok    Objednávateľa.    Pre
odstránenie   pochybností  zmluvné  strany   dodávajú,   Že   Objednávateľ  je  oprávnený  zadávať
objednávky    servisných    prác    a    dodávok    Poskytovateľovi    služby    podľa    vlastnej    úvahy
a rozhodnutia.  K zadávaniu  objednávok sa teda  Objednávateľ touto  RD nijako nezaväzuje.
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3.2      Zmluvné   strany   vyhlasujú,   že  za   účelom   odstránenia   prípadných   pochybností  je   súčast'ou
servisných  prác a dodávok aj  preprava  servisovaného vozidla a/alebo tovaru  do  miesta  plnenia
(spravidla   sídla   alebo   prevádzky   Poskytovateľa   služby)   a   následne   po  ukončenĺ  servisu  do
miesta  v  rámci  Slovenskej  republiky  určeného  na  objednávke,  inak  do  sídla  Objednávateľa  a
vybavenie  vozidla  a  tovaru  na  prepravu  tak,  aby  nedošlo  k jeho  poškodeniu  či  znehodnoteniu.
Riziká škody  na vozidlách alebo  majetku,  zdravĺ Či životoch  tretích osôb v súvislosti s  prepravou
vozidiel znáša v celom  rozsahu  Poskytovateľ služby.

3.3       Poskytovateľ  služby  sa  zaväzuje  vykonat` jednotlivé  servisné  práce  a  dodávky  tak,  aby  spĺňali
všetky  podmienky,  ktoré sú  na  ne  kladené v  súlade  s  aktuálne  platnýmj  a  účinnými technickými
normami  pre  daný  Vp  prác  a  dodávok  (najmä,  nie  však  výlučne  slovenské  technické  normy
a   prlslušné   technické   normy   Európskej   únie),   a   to   s   ohľadom   na   zamýšľané   štandardné

použitie   vozidiel  Objednávateľom,  ako  aj  v  súlade  s  prĺpadnými  rozhodnutiami  orgánov  štátnej
správy   a   územnej   samosprávy,    viažucich   sa    k   servisným    prácam   a   dodávkam   alebo
dotýkajúcich sa servisných  prác a dodávok.  Poskytovateľ služby sa zaväzuje splniť túto Zmluvu
a  vykonať jednotlivé  plnenia  s  dôrazom  na  najaktuálnejší  stav  techniky  a  najnovšie  poznatky
v tejto  oblasti,  zodpovedne,  s  najvyššou  možnou  mierou  starostlivosti  a  hospodárnosti,  s cieľom
dosiahnut' maximálnu funkčnosť a trvácnosť vozidla.

3.3.      Zmluvné  strany  sa dohodli  na tom,  Že  Poskytovatel' služby vykoná  pre  Objednávateľa  servisné
práce a dodávky  riadne a včas v rozsahu,  ako bude špecifikovaný v Zmluve a objednávke,  inak
v   najvyššej   možnej   miere   kvality,   za   čo   sa   mu   Objednávateľ  zaväzuje   uhradit'  dohodnutú
odplatu    za    predpokladu    jeho    riadnej    a    včasnej    realizácie    a    následného    odovzdania
servisovaného   vozidla  a/alebo  tovaru   Objednávateľovi   bez   akýchkoľvek  vád   a   nedorobkov.
Zmluvné strany sa dohodli  na tom,  že súčast'ou  prevzatého záväzku  Poskytovateľa služby je aj
záruka za akosť servisných  prác a dodávok vrátane vykonaných opráv a dodaných tovarov ako
aj záruka za  funkčnost' servisovaného vozidla v  rozsahu  minimálne 24  mesiacov  po odc)vzdaní
Objednávateľovi,   resp.   po  odstránenĺ  všetkých  vád  a  nedorobkov  uvedených  v  preberacom
protokole (za  predpokladu,  Že sa Objednávateľ rozhodne vozidlo a/alebo tovar prevziat' napriek
výskytu  vád  a  nedorobkov  nebrániacim  jeho  užĺvaniu).  Zmluvné  strany  sa  dohodli  na  tom,  Že
Poskytovateľ  služby  týmto  Objednávateľovi  garantuje  (poskytuje  osobitnú  záruku),  že  vykoná
servisné práce a dodávky a servisované vozidlo a/alebo tovar bude po stanovenú záručnú dobu
splňať  všetky  dohodnuté  a  osobitne  vymienené  parametre,   bude  riadne  slúžit'  stanovenému
účelu   a   nebude   podliehať   skaze   či   inému   obmedzeniu   funkčriosti   a   použiteľnosti   (rozpad
v    dôsledku    vlhkosti    a    pod.).    Poskytovateľ    služby    garantuje    Objednávateľovi    aj    to,    že
servisované  vozidlo  v  ľozsahu  vykonaného  servisu  bude  odolné  voči  bežnej  vlhkosti  a  iným
bežným  poveternostným  podmienkam  podľa  prĺslušného  ročného  obdobia.  Zmluvné  strany  sa
dohodli   na   tom,   že   Poskytovateľ  služby  je   povinný  vozidlo  a/alebo  tovar  vybaviť  pred  jeho
prepravou  tak,  aby  boli  dodržané všetky  podmienky záruky  podľa vyššie  uvedeného a tejto  RD.
Zmluvné  strany  sa  dohodli,  Že  akékoľvek  porušenie  tohto  bodu  RD  sa  považuje  za  podstatné
porušenie  RD.

3.4       Poskytovateľ  služby  sa  zaväzuje  plnenie  podľa  tejto  RD,  resp.  podľa  jednotlivých  objednávok
pre  Objednávateľa  vykonať  osobne  vo  vlastnom  mene,  na  vlastnú  zodpovednost',  na  vlastné
náklady a s  najvyššou  možnou  mierou  odbornej  starostlivostj.  Poskytovateľ služby je  povinný  si
na  vlastné  náklady  zabezpečiť  všetky  potrebné  povolenia,  atestácie,  cenifikácie,   autorizácie
a oprávnenia  na  poskytnutie tohto  plnenia a vyhlasuje, Že týmito oprávneniami a povoleniami  ku
dňu  uzavretia  tejto  RD disponuje a  bude disponovat' počas celej  doby trvania  tejto  RD.  Zmluvné
strany   sa   dohodli   Íia   tom,   že   Poskytovateľ  služby  je   povjnný   predložiť  Objednávateľovi   vo
vzt'ahu  k  servisným  prácam  a  dodávkam  všetky  nevyhnutné  atestácie,  povolenia,  rozhodnutia
o  zhode  či  inú  technickú  a  právnu  dokumentáciu  o  spôsobilosti  servisu,  resp.  servisovaného
vozidla  a/alebo  tovaru  k  použitiu  na  zamýšľaný  účel,  inak  nie  je  možné  seľvis  považovat'  za
vykonaný riadne,  resp. vozidlo a/alebo tovar pripravené na prevzatie.

3.5       Na  splnenie  účelu  tejto  RD,   resp.  jednotlivých  objednávok  si  Zmluvné  strany  poskytnú  svoju
plnú   súčinnost',    ktorá   bude   nevyhnutne   potrebná   na   (s)plnenie,   a   to   aj   prostredníctvom
elektronickej  komunikácie s využitím e-mailových adries v záhlaví tejto  RD.



Verejný obstarávatel':
EKO - podnik verejnoprospešných služieb
Halašova  20, 832 90   Bratislava

Servis, oprava, náhradné diely a údržba komunálnych vozidiel  111
Strana 5 z  19

3.6      V  prĺpade,   Že   sa   na   poskytnutie   plnenia   zo   strany   Poskytovateľa   služby   bude   vyžadovat'
akákoľvek   súčinnost'   Objednávateľa,   je   Poskytovateľ   služby   povinný   na   takúto   súčinnost'
Objednávateľa  pÍsomne  vyzvať,   a  to  v  dostatočnom  Časovom  predstihu  pred  požadovaným
poskytnutĺm  súčinnosti,  najmenej  však  pät'  (5)  pracovných  dní  vopred,  v  opačnom  prípade  sa
má  za  to,  že  súčinnosť  od  Poskytovateľa  služby  sa  nevyžaduje.  Za  nevyhnutnú  súčinnosť  pre
Poskytovateľa   služby   sa   považuje   len   také   konanie,    ktoré   si   nemôže   zabezpečiť   sám
Poskytovateľ  služby  ani  pri  vynaložení  dodatočných  nákladov  a  času,  potrebných/potrebného
na zabezpečenie takéhoto konania.  Na Žiadosť o poskytnutie súčinnosti,  ktorá  nebola doručená
Objednávateľovi  s  dostatočným  časovým  predstihom,   resp.  ak  ide  o  žiadosť  na  poskytnutie
súčinnosti,    ktorú   si   môže    Poskytovateľ   služby   obstarat'   aj   samostatne   (bez   ohľadu    na
zabezpečenie tretími  osobami,  náklady a Čas potrebný  na zabezpečenie takejto súčinnosti),  sa
neprihliada    a    Poskytovateľ   služby    sa    nemôže   dovolávať   nárokov   z   titulu    neposkytnutia
súčinnosti.

3.7       Zmluvné  strany  sa  dohodli  na  tom,  Že  Poskytovateľ služby je  povinný  si  zabezpečiť vo  vlastnej
réžii   všetky   prĺstroje,    nástroje   a   zariadenia,    ktoré   bude   potrebovat'   pri   obhliadke,    návrhu
a  realizácii  servisných  prác a  dodávok,  vrátane  všetkých  nákladov  na  zabezpečenie  si  prístupu
k  miestu   plnenia   (aj   s   nevyhnutným  vybavením),   resp.   prepravu   vozidla   a/alebo  tovaru   do
miesta plnenia a následne späť do sĺdla ObjednávateFa,  alebo na miesto ním určené.

3.8       Zmluvné   strany   sa   dohodli   na   tom,   že   súčasťou   plnenia   podľa   tejto   RD  je  aj   odskúšanie
funkčnosti   vozidla   a/alebo   tovaru   za    prítomnosti   Objednávateľa,    a   to   pred    pláriovaným
odovzdanĺm  vozidla   a/alebo  tovaru   Objednávateľovi.  Zápis  z  odskúšania,   podpísaný  oboma
Zmluvnými  stranami,  sa  stane  súčast'ou  odovzdávacieho  protokolu  ako jeho  prĺloha  a  rovnako
pôjde o podklad  fakturácie (obligatórnu  prĺlohu  faktúry).

3.9       Zmluvné   strany   sa   dohodli,   Že   v   prípade   ak   bude   súčasťou   servisu   aj   dodanie   tovaru,
Poskytovateľ   služby   sa   zaväzuje  zabezpečiť  výlučne   originálne   náhradné   diely,   spotrebný
autoopravárenský  materiál  a  prĺslušenstvo  pre značky a druh  vozidiel  špecifikovaných  v prílohe
Č.   1  tejto  RD,  opatrené  idemfikačným  čĺslom  potvrdzujúcim  pÔvod  z  obchodnej  siete  výrobcu
vozidiel  s  uvedeným  katalógového  čísla  z  katalógu   náhradných  dielov  vydaného  výrobcom
vozidiel.

3.10    Poskytovateľ služby týmto vyhlasuje a osobitne sa zaručuje,  že tovar bude vždy  nový,  predtým
nevystavovaný,  nepoužívaný,  v  najvyššej  akostnej  triede,  kvalite  a  zodpovedajúci  požiadavkám
Objednávateľa. V prĺpade ak z objektĺvnych dôvodov nie je možné dodat' tovar v kvalite a akosti
dojednanej  v  tejto  Zmluve,   Poskytovateľ  služby  je  povinný  na  túto  skutočnosť  bezodkladne
Objednávateľa pĺsomne upozornit' a  uviest' dôvody,  pre ktoré nie je možné dodať tovar v kvalite
a  akosti  dojednanej  v  tejto  Zmluve.  Poskytovateľ  služby  je  oprávnený  tovar dodať  v  inej  ako
vymienenej   kvalite  jedine  s  vopred  daným,  pÍsomným  súhlasom  Objednávateľa.  Súčasne  je
Poskytovateľ   služby   povinný   pred   udelením   súhlasu   Objednávateľa   podľa   tohto   bodu   RD
pÍsomne  upozorniť  Objednávateľa  na  rozdielnu  kvalitu  tovaru  a  túto  v  pĺsomnom  upozornenĺ
kupujúceho a následne aj v dodacom liste/preberacom protokole podrobne špecifikovať a uviesť
riziká a nebezpečenstvá  plynúce z rozdielnej  kvality tovaru.

3.11     Akékoľvek   porušenie   povinnostĺ   Poskytovateľa   služby   definovaných   v   tomto   bode   RD   sa
považuje  za  podstatné  porušenie  tejto  RD.  Poskytovateľ  služby  zodpovedá  za  vady    tovaru,
pričom tejto zodpovednosti sa  nemôže zbaviť za žiadnych  okolností,  a to aj za  predpokladu,  že
Objednávateľa  na   ich   inú  kvalitu   riadne   upozornil  a  Objednávateľ  s  ich  dodanĺm  v  inej  ako
dojednanej  kvalite  súhlasil.  lba  pre vylúčenie pochybností sa zmluvné  strany dohodli,  Že okamih
vzniku  Škody  Objednávateľovi  v  súvislosti  s  dodanĺm  tovaru  v  inej  ako  dojednanej  kvalite  sa
považuje  za  porušenie  tejto  RD  a  zakladá  zodpovednosť  Poskytovateľa  služby  za  vady  ako
aj  zodpovednosť za  vzniknutú  škodu,  pričom  Zmluvné  strany  sa  dohodli,  že  iistanovenie §  374
0bchodného zákonnĺka sa vylučuje.

3.12    Zmluvné  strany  sa  dohodli  na  tom,  Že jednotlivá zákazka  nemusĺ obsahovať servis a  môže  Ísť
výlučne  o  dodávku  tovaru.  V  takom  prípade  sa  použijú  ustanovenia  tejto  RD  v  primeranom
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článok 'V.

Jednotlivé plnenia a konkľétne cenové ponuky

4.1       Poskytovateľ služby  berie  na  vedomie,  že bol  vybraný vo verejnom  obstarávanĺ  ako dodávateľ
s   najnižšou   cenovou   ponukou.   Táto   cenová   ponuka   tvorí   prílohu   č.   3   tejto   RD,   pričom
Poskytovateľ    služby    berie    na    vedomie,    že    ide    o    cenu    maximálnu,     ktorú    garantuje
Objednávateľovi  pre  Špecifikované  seMsné  práce  a  dodávky  počas  celej  doby  trvania  tejto
rámcovej  RD.

4.2       Zmluvné   strany   sa   dohodli   na   tom,   Že   Objednávateľ   je   vždy   pred   zadanĺm   jednotlivej
objednávky  podľa tejto  rámcovej  RD oprávnený vyzvať formou  dopytu  Poskytovateľa služby  na
predloženie  konkrétnej  ponuky požadovaného seľvisu  spolu  s aktuálnym  rozpisom a rozpočtom
prác  a   potrebného   materiálu   (vrátane   náhradných   dielov,   autoopravárenského   materiálu   a
prĺslušenstva) ako aj  predpokladaného termínu  plnenia (spravidla v dňoch).  Poskytovateľ služby
je oprávnený na požiadanie vykonať obmadku vozidla. V rámci konkrétnej cenovej ponuky musí
Poskytovateľ  služby  rešpektovat'  prĺlohu  Č.  3,  pričom  ceny  jednotlivých  dodávok  a  prác  nesmú
byť vyššie ako ceny garantované v prílohe tejto RD.  Poskytovateľ služby je oprávnený  ponúknuť
nižšiu  cenu,   a  to  podľa  svojich  aktuálnych   schopnostĺ  a  možnostĺ.   Ponúknutú  cenu,   kvalitu
a  termín  servisných  prác  a  dodávok  musl  následne  garantovať  a  dodržať  až  do  riadneho
vybavenia dotknutej  objednávky.

4.3       Zmluvné strany  sa dohodli  na tom,  Že dopyt je objednávateľ oprávnený  urobit' v písomnej forme,
a   to   listom,   faxom   alebo   elektronickou   správou   na   kontaktné   údaje   Poskytovateľa   služby
uvedené  v  záhlaví  tejto  RD.  Dopyt  urobený  listom  sa  považuje  za  doručený  najneskôr tretím
dňom  odo  dňa jeho  dania  na  poštovú  prepľavu.  Dopyt  uľobený  faxom  a  elektronickou  správou
sa   považuje   za   doručený  v  deň  jeho  odoslania   na   kontaktné   údaje   Poskytovateľa  služby
uvedené v záhlavĺ tejto  RD.

4.4       Zmluvné  strany  sa  dohodli  na  tom,  Že  jednotlivá  cenová  ponuka  Poskytovateľa  služby  podľa
bodu  4.2  tejto  RD  musí  byt'  predložená  v  lehote  stanovenej  Objednávateľom,  inak  v  lehote  do
piatich  (5)  kalendárnych  dnĺ odo dňa odoslania dopytu  na  Poskytovateľa služby.

4.5       Zmluvné strany sa dohodli  na tom, že z predloženej cenovej ponuky je objednávateľ oprávnený
vybrat' si  rozsah  ponúkaných  prác a  dodávok,  v  nadväznosti  na  čo zadá záväznú  objednávku.
Na  takto  objednané  plnenie  sa  budú  uplatňovať  všetky  ustanovenia  tejto  RD.  Objednávateľ  si
zároveň  vyhradzuje  právo  nezadať  následnú  objednávku  vôbec,   resp.  zadat'  objednávku  len
v časti,  a to podľa svojej  úvahy.  Objednávateľ je zároveň oprávnený poskytnúť Poskytovateľ ovi
služby  k  výkonu  servisu  vlastný  materiál/náhradné  diely,  a  to  v  rozsahu  podľa  vlastnej  úvahy.
Poskytovateľ  služby   sa   v  takom   prĺpade   zaväzuje  takýto   materiál/náhradné  diely   pred   ich
použitĺm    skontrolovat'    a    Objednávateľa    bezodkladne    pÍsomne    upozornit'    na    akékoľvek
nedostatky  a/alebo  prekážky  v  ich  použití  spolu  s  podrobným  vymedzenĺm  dôvodov.   Pokiaľ
i  napriek  tomu  Objednávateľ  trvá  na  ich  použití,  je  Poskytovateľ  služby  povinný  rešpektovat'
pokyny    Objednávateľa.    Ak   Poskytovateľ   služby    na   takéto   nedostatky   a/alebo   prekážky
Objednávateľa neupozornĺ ani do dvoch  (2) pracovných dní,  má sa za to,  že žiadne  nedostatky
či  prekážky nezistil.  Súčasne sa v takomto  prĺpade  nezbavuje zodpovednosti za  prípadne vady
servisu.

4.6       Poskytovateľ  služby je  viazaný  svojou  ponukou  podľa tohto  článku  v  obdobĺ tridsiatich  (30)  dnl
odo dňa doručenia  ponuky  Objednávateľovi,  pričom  ponuka je v tejto  lehote  neodvolateľná  a zo
strany  Poskytovateľa  služby  nemenná,  čo  berie  Poskytovateľ  služby  na  vedomie  a  nemá  voči
tomu Žiadne výhrady.

článok v.

Miesto a čas plnenia
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5.1       mestom   poskytovania   služieb   je   sídlo   objednávateľa   v   Bratislave   (platí   pre   všetky   časti
zákazky),   miestom dodania je adresa strediska  Doprava  Eko-podniku VPS,  Zátišie,  Bratislava.

5 2       Poskytovateľ  služby  je  povinný  vykonať  jednotlivé  servisné  práce  a  dodávky  v  požadovanej
kvalite  na  základe  objednávky,  v  ktorej  Objednávateľ  bližšie  špecifikuje  rozsah  prác a  dodávok,
osobu   oprávnenú  servis  skontrolovať  a  vozidlo  a/alebo  tovar  po  ukončení  servisných  prác
prevziat',  ak má  byť iná ako kontaktná osoba  podľa tejto  RD,  miesto výkonu  servisu,  ak  má  byť
iné  ako  sĺdlo   Objednávateľa   alebo   Poskytovateľa   služby   (prĺpadne  jeho   prevádzka)  ako   aj
termĺn  výkonu  servisných  prác a  dodávok  (pokiaľ  nie je  osobitne  uvedený  platĺ,  Že  servis  bude
vykonaný  bezodkladne  najneskôr  do  24  hodĺn  od  odoslania  objednávky).  Zmluvné  strany  sa
dohodli  na  tom,  že  Poskytovateľ  služby  nje je  oprávnený  prepraviť seľvisované  vozidlo  a/alebo
tovar  na   iné  miesto  bez   predchádzajúceho  pĺsomného  súhlasu  Objednávateľa,   a  to  ani  za
účelom   vykonania  servisu.   Aj  v   prĺpade   súhlasu   Objednávateľa  je  povinný   ho   bezodkladne
pĺsomne  informovat'  o  mieste,   kde  sa  vozidlo  a/alebo  tovar  nachádza  tak,  aby  mal  k  nemu
Objednávateľ    vždy    prĺstup    a    o   jeho    pohybe    bol    vopred    informovaný.    Objednávku    je
Objednávateľ   oprávnený   urobit'   v   pĺsomnej   forme,   a   to   listom,   faxom   alebo   elektronickou
správou na kontaktné údaje Poskytovateľa služby uvedené v záhlavĺ tejto RD.

5.3       0bjednávateľ  je  oprávnený  zaslať  dopyt  a/alebo  objednávku  a  túto  doručiť  Poskytovateľovi
služby  kedykoľvek  počas  platnosti  a  účinnosti  tejto  RD  bez  ohľadu  na  ich  počet.  Objednávku
vystavenú  v  súlade  s  touto  RD  a jej  podmienkami je  Poskytovateľ  služby  povinný  akceptovať
bez   potreby  jej   osobitného   potvrdzovania.   Takáto  objednávka  je   pre   Poskytovateľa   služby
záväzná.   Pre   odstránenie   pochybností   platĺ,   Že   Poskytovateľovi   služby   nevzniká   nárok   po
zaslaní cenovej  ponuky domáhať sa vystavenia  objednávky zo strany Objednávateľa.  Seľvisné
práce  a  dodávky  podľa  tejto  RD  je  Poskytovateľ  služby  povinný   realizovať  až  a  jedine  na
podklade  objednávky  a  v  súlade  s  jej  výslovným  znenĺm  a  podľa  pokynov  Objednávatera.
V   prípade   akýchkoľvek   nejasností   ohľadom   požadovaného   plnenia   je   Poskytovateľ   služby
povinný  obratom,  najneskôr však do dvoch  (2)  pracovných  dnĺ od  odoslania  objednávky,  si tieto
s  Objednávateľom   vyjasniť.   Zmluvné  strany   sa  dohodli   na   tom,   že   objednávku   vystavenú
v súlade s touto RD alebo objednávku bez  požiadavky na jej vyjasnenie vznesenej v dohodnutej
lehote podľa predchádzajúcej vety,  nie je potrebné ďalej upresňovat'.

5.4       Poskytovateľ  služby   sa  zaväzuje  začať  s  výkonom   servisu   bezodkladne.   V  prĺpade,   ak  je
predmetom  plnenia základný  servis  vozidla  (čiže  najmä  výmena  olejov,  kvapalĺn,  náplní,  filtrov,
stieračov,   Žiarovjek,   sviečok,   akumulátora,   pneumatĺk,   oprava   defektu,   nastavenie   svetiel,
geometria, výmena  brzdových segmentov) zaväzuje sa vykonať objednané plnenie do 24  hodín

:;moednoáanč'áp3:íe#ovvľt,X,čp.r|?af.ež,saki:šmpé:g;etzoaTä2'un,3n'áam#.:a?eá::edonpá:ťrnaéTg
najneskôr  do  48   hodín   od   odoslania   objednávky.   V  prípade   opráv  vozidiel   po   dopravných
nehodách  a  poistných  udalostiach  vyžadujúcich  si  odstrojenie  vozidla,  sa  Poskytovateľ  služby
zaväzuje   vykonat'   objednané   plnenie   najneskôr   do   siedmych   (7)   dnĺ   odo   dňa   odoslania
objednávky.   Vo   všetkých   ostatných   prípadoch,   najmä   v   prípade   náročnejšĺch   opráv   (napr.
výmena  časti  agregátov,  opravy  motorov  a  prevodoviek,  výmena  výfuku,  dverí,  blatnĺkov),  sa
Poskytovateľ služby zaväzuje  vykonať objednané  plnenie  najneskôr do  96  hodĺn  od  odoslania
objednávky.  Porušenie  akejkoľvek z týchto  povinnostĺ sa  považuje za  podstatné porušenie tejto
RD  s  právom  Objednávateľa  od  nej  odstúpiť  a  uplatniť  si  nárok  na  zmluvnú  pokutu.  Zmluvné
strany  sa  dohodli,  Že  Poskytovateľ  služby je  oprávnený  začat'  s  výkonom  servjsu  a  poskytnút'
objednané   plnenie   v   iných   lehotách   ako   uvedených   v   tomto   bode   RD,    len    na   základe
pĺsomného súhlasu  Objednávateľa,  pričom  na  udelenie takéhoto súhlasu  nemá právny nárok.

5.5       Poskytovateľ služby vyhlasuje  a potvrdzuje,  že  sa  pred  podpisom  tejto  RD  dostatočne  osobne
oboznámjl  s  miestom  plnenia  (sĺdlom  Objednávateľa)  a  vozovým  parkom  Objednávateľa a  nie
sú  mu  známe  žiadne  prekážky,  ktoré  by  mu  bránili  v  riadnom  a  včasnom  plnení  si  povinnostĺ
v zmysle tejto  RD.

5.6       Poskytovateľ  služby  sa  nemôže  dodatočne  dovolávat'  nárokov  z  dôvodov,  ktoré  mal  a  mohol
zistiť   pri   obhliadke   podľa    predchádzajúceho   bodu    alebo   ktoré   mal   a    mohol   zistit'   pred
poskytnutĺm  plnenia.   Poskytovateľ  služby  zodpovedá  za  Čistotu  a  poriadok  v  mieste  plnenia
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mimo   svojich   priestorov   a   na   prístupových   komunikáciách   a   na   vlastné   náklady   odstráni
okamžite  všetok  odpad,   ktorý  je  výsledkom  jeho  Činnosti  alebo  vznikol  v  dôsledku   poruchy,
ktorú   opľavuje.    V   prípade,    že   odpad   z   miesta   plnenia    alebo   znečistenie    prístupových
komunikácií nebude odstránený, je Objednávateľ oprávnený odstránit' ho prostredn ĺctvom tretej
osoby   na   náklady   Poskytovateľa   služby   bez   ohľadu   na   cenu   za   podobnú   činnost'.   Ak  ju
Poskytovateľ  služby  uviedol  vo  svojej  cenovej  ponuke,  zároveň  stráca  nárok  na  uhradenie jej
hodnoty  vyplývajúcej  z  cenovej  ponuky.  Objednávateľovi  vzniká  zároveň  nárok  na  koordinačnú
prirážku 10% z takto vynaložených nákladov,  a to zo sumy vrátane dane z pridanej hodnoty.
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zvýšenia ceny za  poskytnutie  plnenia.

5.8       0bjednávateľ  je   oprávnený   kedykoľvek  vykonat'   kontrolu,   či   Poskytovateľ   služby   poskytuje
plnenie  riadne  a  včas.  V  prĺpade,  ak  Objednávateľ  zistí,  že  Poskytovateľ  služby  neplnĺ  svoje
povinnosti  riadne a včas, je oprávnený ho vyzvať na zjednanie  nápravy v dodatočne  mu za tým
účelom   poskytnutej   lehote,   nie   dlhšej   ako   tri   (3)   pracovné   dni,   pokiaľ   sa   Zmluvné   strany
nedohodnú   inak.    Pokiaľ   v   ustanovenej   lehote   nezjedná   Poskytovateľ   služby   nápravu,   je
Objednávateľ  oprávnený  od  tejto  RD  či  od  jednotlivej  čiastkovej  RD  odstúpiť  a  pre  vzájomné
usporiadanie  nárokov  platí,  Že všetky  činnosti  do  času  takéhoto  odstúpenia  od  RD či jednotlivej
čiastkovej  RD  vykonal  Poskytovateľ  služby  bez  nároku  na  odplatu.  Pokiaľ Objednávateľ od  RD
neodstúpi,  je  po  mámom  uplynutĺ  lehoty  na  nápravu  oprávnený  zabezpečiť  dodanie  plnenia
podľa  tejto  RD  či  jednotlivej  čiastkovej  RD  sám  alebo  prostrednĺctvom  tretích  osôb,  a  to  na
náklady  Poskytovateľa služby vrátane  koordinačnej  prirážky vo výške 20 % takto vynaložených
nákladov vrátane  DPH.

Článok vl.

lné dojednania

6.1        Poskytovateľ    služby     poskytne     plnenie    osobne     na     vlastné    náklady     a    zodpovednost',
prostrednĺctvom   vlastnej   techniky,   s  odbornou   starostlivost`ou   a   na   najvyššej   profesionálnej
úrovni.  Akékoľvek konkrétne požiadavky Objednávateľa  na  činnosť Poskytovateľa služby sú  pre
Poskytovateľa    služby    záväzné.    Plnenia    poskytované    na    základe    tejto    RD    zo    strany
Poskytovateľa služby sa považujú za poskytnuté len vtedy,  ak boli poskytnuté riadne a včas.

6.2       Poskytovateľ    služby     nie    je    oprávnený    poverit'    poskytnutĺm    plnenia    tretiu    osobu    bez
predchádzajúceho  pÍsomného súhlasu  Objednávateľa.  Za porušenie povinnostĺ zo strany týchto
subjektov    zodpovedá    Poskytovateľ    služby    ako    keby    danú    povinnost'    porušil    on    sám.
Poskytovateľ  služby  sa  zavazuje  nevyužit'  na  poskytnutie  plnenia  osoby,   ktorých  využitím  by
dochádzalo   k   porušovaniu   alebo   mohlo   dôjsť   k   porušovaniu   predpisov   o   nelegálnej   práci
a/alebo  nelegálnom  zamestnávaní.  V  prĺpade,  že  Poskytovateľ  služby  porušil  svoje  povinnosti
vyplývajúce    mu    zo    zákazu    nelegálnej    práce    a/alebo    nelegálneho    zamestnávania,    je
Objednávateľ oprávnený od tejto RD alebo od čiastkových zmlúv odstúpiť a Poskytovateľ služby
je  povinný  mu  zaplatiť  zmluvnú  pokutu  vo  výške  10  %  z  ceny  opravy  s  DPH,  najmenej  však
2 000,-  €.   V  prípade,   ak  bude  Objednávateľovi   v  dôsledku   porušenia   uvedených   povinnostĺ
Poskytovateľom    služby    uložená    prĺslušnými   orgánmi   akákoľvek   sankcia,    zaväzuje   sa   ju
Poskytovateľ     služby     uhradiť     v     plnom     rozsahu     za     Objednávateľa.     Ak     tak     neurobĺ,
Objednávateľovi vzniká voči  Poskytovateľovi služby nárok na jej  náhradu  v celom  rozsahu.

6.3      V   prĺpade,   ak   Objednávateľ   poskytne   Poskytovateľovi   služby   za   účelom   riadneho   plnenia
vlastné  prostriedky  a   pomôcky,  je   Poskytovateľ  služby  povinný  riadne  s  nimi   hospodárit'  a
chrániť ich  pred  poškodenĺm,  stratou,  zničením a zneužitím.  Za vec  prevzatú  od  Objednávateľa
za  účelom  poskytovania  plnenia  podľa tejto  RD zodpovedá  Poskytovateľ služby ako skladovateľ,
pričom jeho odmena je zahrnutá v odmene dohodnutej  podľa tejto  RD.  0  prevzatí a odovzdaní
takejto veci sa spĺše protokol.  To isté  platí o samotnom vozidle,  na  ktorom  sa  má servis vykonať.
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6.5      Poskytovateľ služby je povinný  splnit' pokyn  aj  inej  osoby,  ako vymedzenej  v tejto  RD,  poklaľ tak
osoba zadávajúca pokyn  robí s vedomím osoby oprávnenej  na zadávanie  pokynov,  resp.  pokiaľ
takýto    pokyn    tretej    osoby    smeruje    k    naplneniu    záujmu    sledovaného    Objednávateľom.
Nerešpektovanie  pokynov  sa  považuje za  závažné  porušenie  RD s  právom  Objednávateľa  od
tejto RD Či od jednotlivých  čiastkových zmlúv odstúpiť.

6.6      Poskytovateľ služby  bude  poskytovať  služby  pre  Objednávateľa vo vlastnom  mene  a v  súlade
so   všeobecne   záväzným   právnymi   predpismi,   STN,   technickými   normami   Európskej   únie
a   prĺpadne   lso   normami   platnými   a   aplikovanými   na   druh   Činnosti   vymedzený   touto   RD,
záujmami   a   ústnymi   alebo   pĺsomnými   požiadavkami   Objednávateľa,   a   to   najmä   tak,   aby
nedošlo  k  poškodeniu  dobrého  mena  a  povesti  Objednávateľa,  ani  ku  vzniku  akejkoľvek  inej
škody.    Na    nevhodné    pokyny    zo    strany    Objednávateľa   je    Poskytovateľ    slLižby    povinný
Objednávateľa   bezodkladne  pĺsomne  upozomiť.   V  opačnom  prípade  sa   nemôže  dovolávať
nevhodnosti  takéhoto  pokynu.  Nevhodný  pokyn je  oprávnený  Poskytovateľ služby  vykonat',  len
ak Objednávateľ na tom pĺsomne trvá po tom, ako bol na nevhodnosť pokynu osobitne pÍsomne
upozornený.

6.7      Poskytovateľ  služby  zabezpečí  vykonávanie   plnenia   predmetu   RD  či  čiastkových  zmlúv  len
fyzickými  osobami  s  potrebiiou  odbornou  spôsobilost'ou.  Poskytovateľ  služby  sa  zaväzuje,  že
pri  výkone  prác  pre  Objednávateľa,  ktoré  sú  predmetom  tejto  RD,  bude  dodržiavať  zákon  č.
124/2006  Z.  z.  o  bezpečnosti  a  ochrane  zdravia  pri  práci  v  znení  neskorších  predpisov  a jeho
prĺslušné   vykonávacie   predpisy   súvisiace   s   činnosťami,   uvedenými   v   predmete   RD,   ďalej
zákona č.  314/2001  Z.  z.  o ochrane  pred  požiami v znenĺ vykonávacej  vyhlášky č.121/2002  Z.
z.  v  znenĺ  neskoršlch  predpisov  a  ďalšie  zásady  pre  bezpečnosť  prevádzky  a  protipožiarnu
bezpečnost'.    Zamestnanci    Poskytovateľa    služby    a/alebo   osoby    v   zmluvnom    vzťahu    so
Poskytovateľom   služby,   ktorĺ   sa   budú   pohybovať  v   mieste   plnenia   za   účelom   realizovania
predmetu  tejto  RD či čiastkových zmlúv,  budú zo  strany  Poskytovateľa  služby  poučenĺ v zmysle
citovaných    právnych    predpisov    tohto    bodu    a    zároveň    aj    iných    predpjsov    vzťahujúcich
a  súvisiacich  s  predmetom  plnenia  podľa  tejto  RD  Či  čiastkových  zmlúv.  Za  poiičenie  použitých
osôb   v   zmysle   prĺslušných   predpisov   zodpovedá   Poskytovateľ  služby   aj   v   prĺpade,   ak   sa
preukáže,   Že  si  túto  povinnosť  nesplnil,  a  to  bez  ohľadu   na  jeho  právny  vzt'ah   k  použitým
osobám.  Poskytovateľ služby zodpovedá v plnom  rozsahu  aj za  bezpečnosť a ochranu zdravia
vlastných  zamestnancov,  resp.  tretĺch  osôb,  použitých  pri  plnenĺ tejto  RD  či  Čiastkových  zmlúv.
Za     tým     účelom    je     povinný     Poskytovateľ    služby     takéto     osoby     vybavit'     potrebnými
bezpečnostnými a ochrannými pomôckami.

6.8      Vzhľadom   na   to,   že   miesto,   na   ktorom   sa   predmet  tejto   RD   Či   Čiastkových   zmlúv   môže
realizovať,   môže   byt'  verejne   prĺstupné,   Poskytovateľ   služby   ďalej   zodpovedá   za   to,   aby
dostatočne  zabezpečil  priestor,  kde  bude  vykonávať  činnosti,  ktoré  sú  predmetom  tejto  RD  Či
čiastkových  zmlúv  z  hľadiska  BOZP  a  PO.  Rovnako  tak  je  povinný  vytvorit'  podmienky  na  to,
aby   pri  jeho  čjnnostiach   podľa  tejto   RD  či   čiastkových  zmlúv   nedošlo  ani   len   k  ohrozeniu
majetku, zdravia či života Objednávateľa alebo akýchkoľvek tretích  osôb.

6.9      Poskytovateľ  služby  je  povinný  pri  vykonávaní  zmluvne  dohodnutých  činnostĺ  dodržat'  všetky
podmienky stanovené verejným obstarávanĺm.

6.10    Poskytovateľ  služby  sa  zaväzuje,  Že  pri  výkone  prác  pre  Objednávateľa,  ktoré  sú  predmetom
tejto RD či čiastkových zmlúv,  bude dodržiavať zákon  Č.  377/2004 Z. z.  o ochrane  nefajčiarov v
znení neskoršĺch predpisov.

6.11     Poskytovateľ služby ie taktiež povinný:

-           dodržiavat',  zachovávať a  rešpektovat' okrem  všeobecne  záväzných  právnych  predpisov
Slovenskej   republiky   aj   všetky   jemu   známe   interné   predpisy   Objednávateľa,   pričom
Poskytovateľ  služby  potvrdzuje,  že  sa  so  všetkými  takýmito  intemými  predpismi  riadne
oboznámil ešte  pred  podpisom tejto  RD;

-            postupovať  tak,  aby  nedošlo  k  žiadnej  škode  na  zdravĺ  či  majetku  objednávateľa  alebo

tretích osôb.



Verejný obstarávateľ:
EKO -  podnik verejnoprospešných s]užleb
Halašova  20, 832 90   Bratislava

Sorvis, oprava, náhradné diely a údržba komunálnych vozidiel [11
Strana 10 z  19

6.12    Poskytovateľ     služby     je     povinný     zachovávat'     mlčanlivosť     o     všetkých     skutočnostiach
a  informáciách,  ktoré  sa  dozvedel  v súvislosti  s  plnenĺm  podľa  tejto  RD  či  čiastkových  zmlúv  a
ku   ktorým  získal   prístup   v   rámci   plnenia   tejto   RD   Či   Čiastkových   zmlúv,   vrátane   informáciĺ
o Objednávateľovi a jeho zmluvných  partneroch.  Tieto sa zaväzuje  nesprĺstupniť tretím osobám,
nevyužiť  ich  pre  seba  ani  pre  tretie  osoby  anl  neumožniť  ich  využitie/zneužitie  tretĺmi  osobami.
Záväzok  mlčanlivosti   sa  pre   Poskytovateľa  služby  vzt'ahuje  aj   na  dobu   po  zániku   platnosti
a    účinnosti   tejto    RD.    V   prĺpade    porušenia    povinnosti    Poskytovateľa   služby   zachovávat'
mlčanlivosť,  vzniká Objednávateľovi  nárok na zaplatenie  zmluvnej  pokuty  vo výške  500,-€ a  to
za  každý jednotlivý prípad  porušenia.  Zároveň je Objednávateľ oprávnený od  RD či čiastkových
zmlúv odstúpit'.

6.13    Zmluvné  strany  sa  clohodli  na  tom,  že  Poskytovateľ  služby  preberá  záruku  za  akost' servisných
prác   a   dodávok   a   zároveň   za   funkčnost'   servisovaného   vozidla   a/alebo   dodaného  tovaru
v  nadväznosti  na  ich  realizáciu,  a  to  v  rozsahu  mhimálne  dvadsaťštyri  (24)  mesiacov  odo  dňa
protokolámeho   odovzdania   servisovaného  vozidla   a/alebo  tovaru   Objednávateľovi   resp.   po
odstránení  všetkých  vád  a  nedorobkov  uvedených  v  preberacom  protokole/dodacom  liste  (za
predpokladu,  Že  sa Objednávateľ  rozhodne  servisované vozidlo  a/alebo tovar  prevziat'  napriek
výskytu vád a nedorobkov nebrániacim jeho užívaniu).

6.13.1    Zmluvné  strany  sa  dohodli   na  tom,   že  Poskytovateľ  služby  je  povinný  nastúpiť  k  riešeniu
reklamácie najneskôr do 24  hodĺn od  momentu jej odoslania Objednávateľom,  ak sa Zmluvné
strany  nedohodnú  inak.  V  prípade  havarijnej  vady  brániacej  užĺvaniu  vozidla  sa  Poskytovateľ
služby  zavazuje  odstrániť  reklamovanú  vadu  do  24  hodĺn  od  momentu  odoslania  reklamácie
Objednávateľom.  Vo  všetkých  ostatných  prĺpadoch  musí  podať  Objednávateľovi  do  24  hodín
od  momentu  začatia  riešenia  reklamácie pĺsomné  oznámenie  o  predpokladanej  príčine vady,
možnostiach     jej     odstránenia,     rovnako     aj     predpokladanom     čase    jej     odstraňovania
a  predpokladanej  súčinnosti  vyžadovanej  od  Objednávateľa.  Poskytovateľ služby je  v týchto
prípadoch   povinriý   odstránit'   reklamovanú   vadu   najneskôr   však   do   troch   (3)   dní,   ak   sa
Zmluvné   strany   nedohodnú   inak.   Zmluvné   strany   sa  dohodli   na  tom,   Že  ak   Poskytovateľ
služby    nedodržĺ    akúkoľvek   zo    stanovených    lehôt   odstraňovania    vád,    Objednávateľ   je
oprávnený  zabezpečiť  si  odstránenie  vady  aj  prostredníctvom  tretích  osôb,  a  to  na  náklady
Poskytovateľa   služby,   vrátane   koordinačnej   prirážky   20   %   z   ceny   takto   vynaložených
nákladov vrátane DPH.

6.13.2    Poskytovateľ služby zodpovedá za vady  existujúce v čase odovzdania vozidla a/alebo tovaru
Objednávateľovi  bez  obmedzenia,  a  to  aj  za  situácie,  bez  ohľadu  na  to  kedy  sa  tieto  vady
prejavia.  Za ostatné vady  Poskytovateľ služby zodpovedá,  ak sa tieto vyskytnú  počas plynutia
záručnej   doby.    Poskytovateľ   služby   zodpovedá   za   vady   bez   ohľadu   na   to,   či   tieto   boli
spôsobené    porušenĺm    povinnostĺ    Poskytovateľa    služby    alebo    bez    ohľadu    na    to,     Či
Objednávateľ   o   týchto   vadách    vedel,    mohol   vedieť   alebo    musel   vediet',    či   tieto    boli
zaznamenané v preberacom  protokole/dodacom  liste alebo či si Objednávateľ vozidlo a/alebo
tovar  pri  preberaní  riadne  prezrel  alebo  nie.  Zmluvné  strany  sa  dohodli,  že  vylučujú  aplikáciu
ust.   §  562,   §  565,   §  436  ods.   2  a  3,   §  439  ods.   3,   §  440  ods.   1,   druhá  veta  a  §  441
0bchodného  zákonnĺka.  V  prĺpade,  Že  objednávka  bude  spočĺvať  výlučne  v  dodanĺ  tovaru,
Zmluvné  strany  taktiež  vylučujú  aplikáciu  ust.  §  424,  §  427,  §  428,  a  §  431   0bchodného
zákonnĺka.

6.13.3    Zmluvné  strany  sa  dohodli,  že  počas  plynutia  záručnej  doby  je  Poskytovateľ  služby  povinný
nastúpit'  k  riešeniu   reklamácie  Objednávateľa  a  reklamovanú  vadu  odstrániť  za  podmienok
a v lehotách dohodnutých v tejto Zmluve aj  v  prípade ak reklamáciu  Objednávateľa neuznáva
alebo  za  vzniknutú  vadu  nezodpovedá.  V  takomto  prĺpade  je  Poskytovateľ  služby  povinný
najneskôr   do    48    hodín    od    odoslania    reklamácie    pĺsomne    alebo    e-mailcm    predložiť
Objednávateľovi    predbežný   odhad    nákladov   odstránenia   reklamovanej   vady,    ktorým   je
Poskytovateľ  služby  viazaný  a  s  odstraňovanĺm  vady  začat'  až   po  odsúhlasení  zo  strany
Objednávateľa,   v  opačnom   prípade   sa   má   za   to,   Že   Poskytovateľ  služby  zodpovedá  za
reklamovanú vadu a zaväzuje sa túto odstránit' bezodplatne.

6.14    Naviac  práce je  Poskytovateľ  služby  oprávnený  vykonat'  len  na  podklade  pÍsomného  dodatku
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k jednotlivej  objednávke,  podpĺsaného  štatutárnym  zástupcom  Objednávateľa.  Požiadavku  na
naviac   práce   alebo   zmenu   kvality   servisu   predloží   Objednávateľ   Poskytovateľovi   služby
písomne  a/alebo  prostredníctvom  e-mailu,  na  podklade  čoho  Poskytovateľ služby  do  troch  (3)
dnĺ   vyhotoví   a   Objednávateľovi   odovzdá   cenovú   ponuku   s   dopadom   na   celkový   termín
realizácie servisných  prác a dodávok. V prípade dohody o cene a termíne vystavĺ Objednávateľ
dodatok k objednávke.  V  prípade,  že  v dodatku  k objednávke  nebude  vyriešená  otázka zmeny
termínu   plnenia,   má   sa   za   to,   že   termĺn   plnenia   ostáva   nezmenený.   Skutočnosť,   Že   sa
Objednávateľ   a   Poskytovateľ   služby   nemôžu   dohodnúť   na   cene   naviac   prác   a   výkonov,
neoprávriuje  Poskytovateľa  služby  spomaliť  práce,  alebo  odopriet' žiadané výkony.  V  prípade,
že   Poskytovateľ   služby   vykoná   naviac   práce  v   rozpore   s   vyššie   uvedeným,   nárok   na   ich
zaplatenie  mu  nevzniká  a  má  sa  za  to,  že  cena  za  ich  vykonanie  je  už  zahrnutá  v  cene
jednotlivého servisu. V prĺpade,  že Objednávateľ vyzve Poskytovateľa služby na  ich odstránenie,
je Poskytovateľ služby  povinný ich  bezodplatne odstránit'.

6.15   0bjednávater  je  oprávnený  bez  ohľadu  na  Štádium  rozpracovanosti  servisných  prác  odobrať
Poskytovateľovi služby Čast' objednaného plnenia alebo celé objednané plnenie v  prĺpade,  Že je
z    postupu    prác    Poskytovateľa    služby,    finančného    alebo    skutkového    stavu    zrejmé,    Že
Poskytovateľ  služby   nebude   schopný   objednané   plnenie   vykonať   riadne   a  včas.   V  takom
prĺpade je  Objednávateľ  oprávnený  zadať  servis  alebo  odobratú  časť  tretej  osobe,  pričom  sa
Poskytovateľ  služby  zaväzuje  znášat'  Škodu,  ktorá  tým  Objednávateľovi  vznikne.  Za  škodu  sa
okrem  iného,  pre  odstránenie  pochybností,  považuje  aj  rozdiel  medzi  cenou  prác  a  dodávok
alebo  Časti  podľa  tejto  RD.   resp.  čiastkových  zmlúv  uzavretej/ých  so  Poskytovateľom  služby
a  cenou  prác a  dodávok dohodnutou  s  novo  určeným  poskytovateľom  služby,  a to  bez  ohľadu
na  výšku  ceny  dohodnutej  s  novo  určeným  poskytovateľom  služby.  Objednávateľ  má  v  takom
prípade aj  nárok  na zaplatenie zmluvnej  pokuty  vo výške  10% z  ceny  odobratého  plnenia alebo
jeho  časti  vrátane  DPH.  Tým  nie je dotknutý  nárok  Objednávateľa  na  náhradu  Škody  v  celom
rozsahu.

6.16   Ak   bude    predmetom    servisu,    resp.    výsledkom    činnosti    Poskytovateľa   služby   akákoľvek
dokumentácia a táto  bude  predmetom  autorskoprávnej  ochrany  v zmysle  príslušnej  legislatívy,
zaväzuje  sa  Poskytovateľ  služby  zabezpečit',  že  od  okamihu  jej  odovzdania  Objednávateľovi,
bude   oprávnený   s   ňou   nakladať   akýmkoľvek   spÔsobom,   a   taktiež   bude   oprávnený   udelit'
Objednávateľovi  (sub)licenciu.  Vyššie  uvedené je  Poskytovateľ služby  povinný  Objednávateľovi
kedykoľvek  na  požiadanie  bezodkladne  preukázat'.  Poskytovateľ služby  týmto  zároveň  udeľuje
Objednávateľovi,   s   účinnost'ou   odovzdania   akejkoľvek   dokumentácie   Poskytovateľa   služby
Objednávateľovi,   súhlas   na  jej   použitie  a  spracovanie  akýmkoľvek  spÔsobom.   Poskytovateľ
služby  udeľuje  túto  licenciu  ako  výhradnú  a  neobmedzenú.  Objednávateľ je  oprávnený  udeliť
tretej  osobe súhlas na použitie dokumentácie  Poskytovateľa služby v rozsahu  udelenej  licencie
v  zmysle   uvedeného.   Objednávateľ  je  tiež  oprávnený  licenciu   RD  postúpiť  na  tretiu   osobu.
Odmena  za  takúto   licenciu,   resp.   za   súhlas   k  udeleniu   sublicencie,  je   uŽ  zahrnutá  v  cene
servisu.

6.17   V  prípade,  že  sa  na  Poskytovateľa  služby  vzt'ahuje  povinnosť  registrácie  v  registri  partnerov
verejného  sektora  (ďalej   len   RPVS)  v  zmysle  zákona  č.   315/2016  Z.z.   o  registri   partnerov
verejného  sektora  a  o  zmene  a  doplnení  niektorých  zákonov  v  znenĺ  neskorších  predpisov,
Poskytovateľ  služby  vyhlasuje,  Že  si  pred   podpisom  tejto  RD  splnil  povinnosť  registrácie  do
registra  partnerov verejného  sektora  v zmysle  ZRPVS,  čo  preukazuje  výpisom  z tohto  registra
v  prĺlohe  č.  5  tejto  RD.  Ak  sa  toto  vyhlásenie  ukáže  ako  nepravdivé  alebo  sa  takýmto  stane
v  priebehu  trvania  tejto  RD,  vzniká  Objediiávateľovi  nárok  na  zaplatenie  zmluvnej  pokuty  vo
výške   10   %  z  ceny   všetkých  servisných  prác  zrealizovaných   podľa  tejto   RD  vrátane   DPH.
Objednávateľ  je  tiež  oprávnený  odstúpiť  od  tejto  RD,   resp.   Objednávateľ  nie  je  v  omeškaní
s  poskytovaním  plnenia  podľa tejto  RD  či  čiastkových  zmlúv v  prípadoch,  keď je tak oprávnený
urobit' v zmysle zákona č.  315/206 Z.z.  v znení neskoršĺch predpisov.

V  prĺpade,  že  povinnosť  registrácie  v  registri  partnerov  verejného  sektora  sa  vzťahuje  aj  na
subdodávateľov  Poskytovateľa služby, je  Poskytovateľ služby  povinný zabezpečit',  aby  boli tieto
subjekty    v    uvedenom    registri    zapísané    už    pred    vstupom    do    zmluvného    vzťahu    so
Poskytovateľom  služby  a  tento  zápis  trval  minimálne  počas  trvanía  ich  zmluvného  vzťahu  so
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Poskytovateľom  služby,   inak  vzniká  Objednávateľovi  nárok  na  zaplatenie  zmluvnej  pokuty  vo
výške  10  %  z  ceny všetkých  servisných  prác a  dodávok zrealizovaných  podľa  tejto  RD vrátane
DPH.

6.18    Poskytovateľ  služby  je  povinný  viest'  dennĺk  servisných  prác  vykonaných  pre  Objednávateľa.
Poskytovateľ  služby  je  povinný  viesť  denník  odo  dňa  uzavretia  tejto  RD  nepretržite.  Vedenie
dennĺka sa  končĺ po  skončenĺ trvania tejto  RD.  Dennĺk uchová  Poskytovateľ služby  najmenej do
uplynutia  lehoty  na  uplatnenie  práv  zo  zodpovednosti  za  vady.   Denné  záznamy  do  denníka
zapisuje   oprávnený   pracovník   Poskytovateľa   služby   a   prĺpadne   zástupca   Objednávateľa.
Zodpovedný  zástupca   Poskytovateľa  služby  je  povinný   predložit'  zástupcovi   Objednávateľa
denný  záznam  najneskôr  raz  do  týždňa  na  podpis.  Zástupca  Zápisy  do  dennĺka,  ako  aj  jeho
kontrolu  môžu  vykonávať ďalej  iba  osoby  na  to  určené osobitným  poverenĺm  Zmluvných  strán
a  orgánmi  štátnej  správy.  Objednávateľ má  právo  kedykoľvek  nahliadať dc)  dennĺka  a  robiť doň
zápisy.

Minimálnym obsahom denníka bude:

a)         dátum,

b)         počet zamestnancov poskytovateľa služby podieľajúcich sa na výkone servisu,

c)         popis prác,

d)          mimoriadne  udalosti,

e)         oznámenie o prácach,  ktoré majú byť ďalším postupom zakryté,

f)          oznámenie o odstránení nedostatkov zistených objednávateľom a pod..

Zápisy v  dennĺku  nie  sú  spôsobilé zmenit' obsah  RD  dojednaných  práv  a  povinností Zmluvných
strán.  Zmluvné  strany  však  majú  právo  navrhnúť  a  odsúhlasiť  cestou  denníka  zmeny,   ktoré
umožnia urýchlit' montáž,  resp. skrátit' temín ukončenia servisných prác.

článok vll.

Cena a odovzdanie vozidla/tovaru

7.1        Cena   za   plnenie   podľa   tejto   RD,    resp.    podľa   Čiastkových   zmlúv   je   Zmluvnými   stranami
dohodnutá v súlade  so zákonom č.18/1996  Z.z.  o cenách v  platnom znenĺ.  Cena  sa  poskytne
jednorazovo   po   plnenĺ  jednotlivých  čiastkových   objednávok  a   Poskytovateľovi   služby   na   ňu
vzniká nárok až po poskytnutl riadneho a včasného plnenia bez akýchkoľvek vád a nedorobkov,
na   základe   obojstranne   podpísaného   odovzdávacieho   protokolu,   v   ktorom   nebudú   Žiadne
výhrady voči kvalite servisných prác a dodávok,  resp.  po odstránenĺ všetkých vád a nedorobkov
uvedených   v   preberacom   protokole/dodacom   liste   (za   predpokladu,   že   sa   Objednávateľ
rozhodne   vozidlo   a/alebo   tovar   prevziat'   napriek   výskytu   vád   a   nedorobkov   nebrániacim
užívaniu  servisovaného  vozidla  a/alebo  dodaného  tovaru).  Zmluvné  strany  sa  dohodli  na  tom,
Že Poskytovateľ služby nemá nárok požadovať po Objednávateľovi Žiadnu zálohu či preddavok,
čo Poskytovateľ služby  berie  na vedomie a  nemá  proti tomu žiadne výhrady  či  námietky.

7.2       Medz`i  zmluvnými   stranami   bola  dohodnutá  zmluvná  cena  za   plnenie  v  zmysle  jednotlivých
cenových  ponúk  Poskytovateľa  služby  a následných  objednávok Objednávateľa  podľa tejto  RD.
Táto  cena  je  vždy   konečná  (maximálna)  a  nemôže  byt'  Poskytovateľom  služby  v  žiadnom
prípade prekročená.  V takejto cene sú zahrnuté všetky činnosti a náklady  Poskytovateľa služby
spojené  s jednotlivými  poskytnutými  plneniami  Objednávateľovi  vrátane  odskúšania  funkčnosti
servisovaného  vozidla  a/alebo  tovaru,  vypracovania  odovzdávacieho  protokolu  s  podrobným
opisom  vykonaných  servisných  prác  a  dodávok  a  všetkých  nákladov  Poskytovateľa  služby  na
činnosti  podľa tejto  RD či čiastkových zmlúv,  vrátane prepravy  na a z  miesta  plnenia  do miesta
určeného Objednávateľom,  inak jeho sĺdla.

7.3      Zmluvné strany sa dohodli  na tom,  Že jednotlivá konečná cena v rámci cenových  ponúk a na to
nadväzujúcich  objednávok  (ustanovenie  bodu  7.2)  je  cena  vrátane  prĺslušnej  dane  z  pridanej
hodnoty,  pokiaľ je  Poskytovateľ  služby  platiteľom  dane  z  pridanej  hodnoty.  Zmluvné  strany  sa
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dohodli  na  tom,  že  ak  sa  Poskytovateľ  služby  stane  počas  plnenia  tejto  RD  platiteľom  dane
z  pridanej  hodnoty,  nebude  to  mat' Žiadny  vplyv  na  dojednanú  cenu  servisných  prác.  V takom
prípade  sa  má  teda  za  to,  že  dohodnutá  cena  (ustanovenie  bodu  7.2)  je  cena  vrátane  dane
z  pridanej  hodnoty.  lnými  slovami  povedané,  dohodnutá  cena je  cena  maximálna  (t.j.  vrátane
DPH),  bez  ohľadu  ria  to,  či je  Poskytovateľ služby  platiteľom  dane  z  pridanej  hodnoty  alebo  sa
ním neskôr stane.

7.4       Platba  bude  vykonaná  bezhotovostným  platobným  stykom,  prostrednĺctvom  finančného  ústavu
Objednávateľa,  na základe faktúry Poskytovatera služby,  ktorá musí obsahovať všetky zákonom
predpĺsané  náležitosti  a  správne,   presné  a  pravdivé  údaje.   Faktúra  bude  okrem   náležitostí
vyžadovaných   právnymi   predpismi  obsahovať  aj   kópiu   odovzdávacieho  protokolu/dodacieho
listu  podpĺsaného  zo  strany  Objednávateľa,  resp.  nĺm  poverenou  osobou,  a  to  po  odsúhlasení
jeho znenia  a  obsahu  zo  strany  Objednávateľa,  pričom  v  protokole/dodacom  liste  nemôžu  byt'
uvedené  Žiadne  výhrady  Objednávateľa  ku  kvalite  servisných  prác  a/alebo  dodaného  tovaru.
Prevzatie,    resp.    doručenje   faktúry   Objednávateľovi   sa    nepovažuje   za   prevzatie    plnenia
poskytovaného   Poskytovateľom   služby.    Úhrada   faktúry   alebo   jej   časti   sa   nepovažuje   za
potvrdenie      bezvadnosti      plnenia      poskytnutého      Poskytovateľom      služby.      Odovzdávacĺ
protokol/dodacĺ list,  ktorý  nebol odsúhlasený Objednávateľom,  nie je spôsobilým podkladom  pre
fakturáciu.  Objednávka  ako aj  potvrdený  protokol/dodacĺ  list tvoria  neoddeliteľnú  prílohu  každej
faktúry,   pričom   bez  týchto  sa  nepovažuje  faktúra  za  vystavenú   riadne.   Zmluvné  strany   sa
dohodli  na  tom,  že  faktúru  vystaví  Poskytovateľ  služby  jednotlivo  vždy  vo  vzt'ahu   k  tej-ktorej
objednávke.

7.5       Faktúra  musĺ  obsahovat'  všetky  uvedené  náležitosti  stanovené  zákonom  č.  222/2004  Z.  z.  o
DPH  v znenĺ  neskoršĺch  predpisov  a  prĺlohu  v  podobe  riadne  Objednávateľom  odsúhlaseného
a   podpĺsaného   odovzdávacieho   protokolu.   Objednávateľ  si   vyhľadzuje   právo   vrátit'  faktúru
Poskytovateľovi   služby  na  doplnenie  alebo  na   prepracovanie  spolu  s  uvedenĺm  chýbajúcich
náležitostí  alebo  nesprávnych  údajov.  Lehota  splatnosti  faktúry  vrátenej  Poskytovateľovi  služby
na   opravu   a/alebo   nesprávne,   neúplne   Či   nepresne  vystavenej,   bez   ohľadu   na   to,   Či   bola
Poskytovateľovi služby vrátená na opravu, začne plynúť až odo dňa doručenia správnej,  riadnej,
Úplnej  a  presnej  faktúry.   Faktúra  sa  nepovažuje  za   riadne  vystavenú,   ak  chýba  akákoľvek
náležitosť v zmysle  prĺslušných právnych  predpisov alebo neobsahuje všetky prílohy,  na ktorých
sa zmluvné strany v tejto Zmluve dohodli.  Rovnako sa faktúra nepovažuje za  riadne vystavenú,
ak obsahuje  nesprávne  či  nepravdivé  údaje,  vrátane  nesprávnych  či  nepravdivých  údajov v jej
prĺlohách.

7.6       Lehota  splatnosti  faktúry  sa  dojednáva  na  30  dní  od jej  riadneho  a  preukázateľného  doručenia
Objednávateľovi.    Peňažný    záväzok    Objednávateľa    vyplývajúci   zo    RD   je    splnený    dňom
odpísania   príslušnej   sumy  z  jeho   účtu   v  prospech   účtu   Poskytovateľa  služby.   Poskytovateľ
služby vyhlasuje, že bankový účet uvedený v záhlavĺ tejto RD je jeho vlastným bankovým účtom.
Zároveň  vyhlasuje,  že  pokiaľ  dôjde  k  zmene  platobných  údajov  na  jeho  strane,  oznámi  túto
skutočnost' pĺsomne Objednávateľovi vopred s tým, že i naďalej  platí, že musí ĺsť o jeho vlastný
bankový   účet.   Objednávateľ  je   oprávnený   odopriet`   úhradu   ak   Poskytovateľ   služby   bude
požadovať  zaplatenie  na  bankový  účet,   o  ktorom  existuje  pochybnosť,   či  je  jeho  majiteľom
Poskytovateľ  služby.   V  prĺpade,   Že   Poskytovateľ  služby  je  v  omeškanĺ  s  plnením  si  svojich

tpaokvéfi::ostá:ezš%:,'3tGJht:adRaDfačtts;sákb::ácnhávzaTti:hpvr3:|ž:Jeeznsaamsepiá:nžoesťp:askktýtro,atpeorčs:tuždbny,
nie je v omeškaní s plnením si svojich  povi'nnostĺ v zmysle  RD Či Čiastkových zmlúv.

7.7       Poskytovateľ služby je povinný odovzdat' Objednávateľovj servisované vozidlo a/alebo tovar bez
akýchkoľvek   vád   a   nedorobkov.    Uvedené   nemá   vplyv   na   právo   Objednávateľa   prevziat'
servisované  vozidlo  a/alebo  tovar  aj  v  prĺpade  výskytu  vád  a  nedorobkov  nebrániacich  jeho
užĺvaniu.   V  takom   prĺpade   sa  povinnosť  Poskytovateľa  služby  vykonať  servis   považuje  za
splnenú  až  dňom  odstránenia  vád  a  nedorobkov  uvedených  v  preberacom  protokole/dodacom
liste,     pričom    ich    odstránenie    musí    byť    pÍsomne    potvrdené    Objednávateľom.     Protokol
o odovzdaní a prevzatí seľvisovaného vozidla/dodací  list musĺ obsahovať najmä tieto údaje:

-           základné údaje o vozidle/dodanom tovare a vykonaných servisných prácach a dodávkach,
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zhodnotenie  kvality vykonaného servisu,

súpis zistených vád a nedorobkov,

lehoty na odstránenie vád a nedorobkov,

zoznam odovzdaných dokladov,

prehlásenie  strán  o  tom,  Že  Poskytovateľ  služby  servisované  vozidlo/tovar odovzdáva  a
Objednávateľ toto preberá,

-           podpisy oprávnených zástupcov zmlwných strán.

Podmienkou  odovzdania a  prevzatia  servisovaného vozidla a/alebo tovaru je úspešné vykonanie
všetkých   skúšok   predpĺsaných   prĺslušnými   právnymi   predpismi,   ktoré   uskutočnĺ   Poskytovateľ
služby   na   vlastné   náklady.    Protokoly   o   výsledku   skúšok,   ako   aj   všetky   doklady   potrebné
k  riadnemu  užĺvaniu  vozidla  a/lebo  tovaru  pripravĺ  Poskytovateľ  služby  najneskôr  ku  dňu  jeho
odovzdania a prevzatia.

7.8    Zmluvné  strany  sa  dohodli  na  tom,  Že  Poskytovateľ  služby  je  povinný  si  pri  každom  odovzdanĺ
servisovaného    vozidla    a/lebo    tovaru    preverit'    totožnost'    osoby    preberajúcej    vozidlo    za
Objednávateľa.  Ak  Poskytovateľ  služby  využije  na  odovzdanie  servisovaného  vozidla  či  tovaru
prepravcu,    je    povinný    zabezpečiť   splnenie   tejto    povinnosti    prepravcom.    Všetky    následky
nesplnenia   tejto   povinnosti   Poskytovateľom   služby   stíhajú   výlučne   jeho   samého.    Pokiaľ   si
Poskytovateľ    služby    starostlivo    nepreverĺ    osobu    preberajúcu    vozidlo    a/alebo    tovar    za
Objednávateľa,  zodpovedá  za  všetky  škody  s  tým  súvisiace.  Preverenĺm  totožnosti  sa  rozumie
najmä,  nie  však  výlučne,  porovnanie  totožnosti  osoby  určenej  Objednávateľom  na  objednávke
a/alebo  osoby  určenej  ako  kontaktná osoba  na tejto Zmluve  s dokladmi  totožnosti  takejto osoby,
pričom  za  doklad  totožnosti  sa  považuje  iba  platný  občiansky  preukaz,  vodičský  preukaz,  pas
alebo služobný preukaz s fotografiou dotknutej osoby.

Článok vll].

N ebezpečenstvo škody

8.1        Poskytovateľ     služby     zodpovedá     za     škodu,      ktorú     spôsobĺ     pri     poskytovanĺ     plnenia
Objednávateľovi  a/alebo tretĺm osobám,  a to v celom rozsahu.  Tejto zodpovednosti  sa  nemôže
Poskytovateľ  služby   nijako  zbavit'.   Poskytovateľ  služby   zároveň  zodpovedá  aj   za   Škodu   na
veciach,  spôsobenú  ich  stratou,  zničenĺm  alebo  poškodením,  ktoré  prevzal  od  Objednávateľa
za  účelom  plnenia  tejto  RD.   Nebezpečenstvo  škody  na  servisovanom  vozidle  a/alebo  tovare
prechádza  na  Objednávateľa až  momentom  protokolárneho  prevzatia  takéhoto  vozidla  a/alebo
tovaru  Objednávateľom  bez  vád  a  nedorobkov.  Objednávateľ  počas  výkonu  seMsu  nestráca
vlastnĺcke  či  užĺvacie  právo  k  servisovanému  vozidlu.  Jednotlivé  materiály  a  súčiastky  sa  ich
zabudovávaním stávajú jeho súčast'ou.

8.2       Poskytovateľ služby je  povinný o výskyte akejkoľvek škodovej  udalosti  alebo hroziacej  škody vo
vzt'ahu  k servisovanému vozidlu  Objednávateľa obratom  pÍsomne vyrozumieť.

8.3       Nahrádza  sa celá  spôsobená  ujma v  peniazoch  ako  aj  prĺpadný  ušlý zisk spôsobený porušením
akejkoľvek povinnosti zo strany  Poskytovateľa služby.

Článok IX.

Doba trvania RD, odstúpenie od RD a sankcie

9.1       Táto  RD  sa  uzatvára  na  dobu   určitú,  a  to  na  36  mesiacov  odo  dňa  jej  účinnosti  alebo  do
vyčerpania  finančného  limitu  zákazky,  ktorý je  vo  výške 20.000,00  €  bez  DPH.  Zmluvné strany
sa dohodli  na tom,  že finančný limit zákazky je maximálny  celkový objem cien  servisných prác a
dodávok postupne objednávaných.

9.2       0bjednávateľ  je  oprávnený  od   tejto   RD  alebo  od  Čiastkových  zmlúv  odstúpiť  zo  zákonných
dôvodov,   ako  aj  z   dôvodov   uvedených  v  tejto  Zmluve,   a  to   pĺsomne  formou   doporučenej
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zásielky  zaslanej  Poskytovateľovi  služby  kedykoľvek  po  tom,  čo  sa  o  dôvode  na  odstúpenie
dozvedel.

Zmluvné  strany  sa  dohodli   na  tom,  že  právo  odstúpit'  od   RD  Čj  od  jednotlivých  Čiastkových
zmlúv vzniká Objednávateľovi okrem zákonných dôvodov aj v nasledovných prípadoch:

-       nepravdivosť      a/alebo      neúplnosť      akéhokoľvek      vyhlásenia      Poskytovateľa      služby

a/alebo  porušenie  povinnostĺ  Poskytovateľa  služby  podľa  tejto  RD  či  jednotlivej  čiastkovej
zmluvy,

-       nekvalitné poskytovanie alebo poskytnutie plnenia zo strany poskytovateľa služby,

-       omeškanie   s   poskytnutím  plnenia  alebo  vybavenĺm   reklamácie  zo  strany   Poskytovateľa
služby,  vrátane  nedodržania  konečného  termĺnu  jednotlivého  servisu  a/alebo  akéhokoľvek
čiastkového    termĺnu     podľa    tejto     RD    či    čiastkových    zmlúv    alebo    odsúhlaseného
harmonogramu,

-       nadobudne  právoplatnosť  rozhodnutie,   ktorým  súd  uzná  Poskytovateľa  služby  alebo  jeho
štatutárny orgán za vinného z trestného Činu bezprostredne súvisiaceho s jeho činnosťou,

•       Poskytovateľ služby stratil oprávnenie  na vykonávanie činnostĺ podľa tejto  RD,

-       podanĺm   návrhu   na   vyhlásenie   konkurzu,   malého   konkurzu   na   majetok   Poskytovateľa
služby,    podaním    návrhu    na    verejnú    preventĺvnu    reštrukturalizáciu    alebo    oddlženie
Poskytovateľa   služby   alebo   na   vypracovanie   reštrukturalizačného   posudku,   odoslanĺm
oznámenia     o    začatĺ     konania     o     neverejnej     preventívnej     likvidácii     alebo    vstupom
Poskytovateľa  služby  do  likvidácie  alebo  výmazom  Poskytovateľa  služby  z  obchodného
registra alebo v prĺpade jeho zlúčenia s iným subjektom,

-       Poskytovateľ  služby   poverĺ  výkonom   servisu   alebo  jeho   časti  tretiu   osobu   bez  súhlasu
Objednávateľa,

-       v ďalšĺch prĺpadoch  ustanovených touto RD,  v prípade podstatného porušenia tejto RD.

9.4       Zmluvné  strany  sa  dohodli  na  tom.  Že  každá  povinnosť  Poskytovatera  služby  podľa  tejto  RD je
podstatná.

9.5       0dstúpenĺm   Rámcová   dohoda   zaniká,   keď   prejav   vôle   Objednávateľa   odstúpiť  od   RD  je
doručený  Poskytovateľovi  služby,  pokiaľ Objednávateľ neurčí  inak.  Odstúpením  od  RD zanikajú
všetky  práva  a  povinnosti  strán  zo  RD  s  účinkami  ex  nunc okrem  práva  na  náhradu  škody,  na
zaplatenie zmluvnej  pokuty  a  práv a  povinností,  ktoré  podľa zákona  alebo  ich  charakteru  majú
trvat' aj  po skončenĺ  platnosti  a účinností tejto RD  (napr.  zákaz postúpiť pohľadávky tretej osobe
a   pod.).    Toto    platĺ   aj    o   jednotlivých   čiastkových   zmluvách,    uzatváraných    na   jednotlivé
objednávky.

9.6       V   prĺpade,   Že   táto   RD   alebo   jednotlivá   čiastková   zmluva   zanikne   odstúpením   zo   strany
Objednávateľa,   je   Objednávateľ   oprávnený   plnenie,    ktoré   je   predmetom   tejto    RD   alebo
jednotlivej čiastkovej zmluvy, zabezpečiť prostredníctvom tretej osoby na náklady Poskytovateľa
služby.  V  prípade,  že  takto  vzniknuté  náklady  budú  vyššie  ako  tie,  ktoré  by  bol  Objednávateľ
povinný  uhradiť  Poskytovateľovi  služby  na  podklade  tejto  RD  Či  jednotlivej  Čiastkovej  zmluvy.
takto  vzniknutý  rozdiel  v  nákladoch  sa  považuje  za  Škodu,   ktorej  vznik  zavinil   Poskytovateľ
služby  a  ktorú  je  povinný  Objednávateľovi  uhradiť   Zmluvné  strany  sa  dohodli  na  tom,  že  ak
dôjde   k   odstúpeniu   od   tejto   RD   alebo   jednotlivej   čiastkovej   zmluvy   pred   tým,   ako   bude
vykonaná   skúška   funkčnosti   servisovaného   vozidla   a/alebo   tovaru,   Poskytovateľovi   služby
nevzniká  právo  na žiadne  plnenie,  nakoľko všetky  náklady  na činnosti do tohto času znáša sám
Poskytovateľ služby vo vlastnej  réžii.

9.7      V  prĺpade   odstúpenia   od   RD   alebo  jednotlivých   čiastkových   zmlúv   z   dôvodov   na   strane
Poskytovateľa    služby,     resp.    v    prĺpade    predčasného    skončenia    RD    alebo    jednotlivých
čiastkových  zmlúv  z  akéhokoľvek  dôvodu,  je  Objednávateľ  povinný  zaplatiť  Poskytovateľovi
služby   len   cenu   servisných   prác  a  dodávok  v  rozsahu  Objednávateľom   prevzatých  prác  a
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dodávok materiálu a technológií bez primeraného zisku.  Poskytovateľ služby je zároveň povinný
v   prĺpade,    Že    k   odstúpeniu    došlo   z   dôvodov    na   strane    Poskytovateľa   služby,    zaplatiť
Objednávateľovi  zmluvnú  pokutu  vo  výške  5  %  z  ceny  všetkých  servisných  prác  a  dodávok
realizovaných  podľa  tejto  RD  vrátane  DPH.  Poskytovateľ služby  zároveň  vráti  Objednávateľovi
preplatok  na  cene  servisných   prác  a  dodávok  za   nespotrebované  dodávky  a   práce,   a  to
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realízácie servisných prác,  spôsobené jeho odstúpenĺm od  RD,  resp. odobratĺm časti výkonov a
následným  zadanĺm  realizácie servisných  prác a  dodávok  inému  poskytovateľovi  služby,  resp.
jeho doterajšĺmi činnost'ami a  ich  nevyhnutnou  nápravou.

9.8       V  prípade  omeškania   s  akýmkol'vek  dohodnutým  termĺnom   na   poskytnutie   plnenia,   vrátane
mĺľnikov,  vzniká  Objednávateľovi  nárok  na  zmluvnú  pokiitu  vo  výške  0,5  %  z  ceny  jednotlivej
objednávky    vrátane    DPH    za    každý    aj    začatý    deň    omeškania    so    splnením    záväzku
Poskytovateľa služby.  Zmluvné strany sa dohodli  pre  prĺpad  porušenia povinnosti  Poskytovateľa
služby  podľa  bodu  6.11   tejto  RD  na  Zmluvnej  pokute  vo  výške  2.000,-€  za  každé  jednotlivé
porušenie tejto povinnosti,  a to aj opakovane.

9.9      V prípade,  Že  Poskytovateľ služby  neodstráni  reklamovanú vadu,  ktorá vznikla  počas  realizácie
servisu  alebo vznikla  počas twania záručnej  doby,  vzniká Objednávateľovi  voči  Poskytovateľovi
služby  nárok  na  zmluvnú  pokutu  vo  výške 200,-€ za  každú  takúto  vadu  a  za  každý aj  začatý
deň  omeškania  s  jej  odstránením.  Zároveň  je  Objednávateľ  oprávnený  takúto  vadu  odstrániť
sám   alebo   prostrednĺctvom   tretej   osoby   na   náklady   Poskytovateľa   služby,   a   to   vrátane
koordinačnej  prirážky vo výške 20  % z takto vynaložených  nákladov s  DPH.

9.10    Za  porušenie  iných  povinností  Poskytovateľa  služby,   na  ktoré  sa  nevzťahuje  zmluvná  pokuta
podľa  predchádzajúcich  ustanovenl  tejto  RD,  má  Objednávateľ  právo  na  zmluvnú  pokutu  vo
výške  500,-€,  a  to za  každé jednotlivé  porušenie  RD,  a  to  aj  opakovane.  To  neplatĺ v  prípade
porušení  predpisov  na  úseku  BOZP  alebo  požiamej  ochrany  zo  strany  Poskytovateľa  služby
podl'a tejto RD,  kedy má Objednávateľ právo na zmluvnú pokutu vo výške 500,-€, a to za každé
jednotlivé porušenie  predpisov  B0ZP alebo  požiamej  ochrany opakovane.

9.11     Zaplatenĺm  zmluvnej   pokuty   nie  je   dotknuté   právo   Objednávateľa   na   náhradu   škody,   a  to
v  celom  rozsahu,   t.j.  aj  vo  výške  presahujúcej  výšku  zmluvnej   pokuty.   Zaplatením  zmluvnej

pokuty    nezaniká    povinnost',    ktorej    splnenie   je   zabezpečené   zmluvnou    pokutou,    pokiaľ
Objednávateľ pĺsomne nevyhlási, Že na splnení povinnosti ďalej  netrvá.

9.12    V  prĺpade  omeškania  Objednávateľa  so  zaplatením  riadne  vyhotovenej  a  doručenej  faktúry  po
dobe jej  splatnosti zaplatí Objednávateľ Poskytovateľovi  služby  úroky z omeškania v zákonnej
výške  podľa  predpisov  Občianskeho  práva,  ak  Objednávateľ  predmetnú  faktúru  neuhradĺ  ani
na  pÍsomnú  výzvu   po  uplynutí  dodatočnej  primeranej  lehoty  v  trvaní  najmenej  štrnásť  (14)
pracovných  dnĺ,  ktorú  mu je  Poskytovateľ služby  povinný  poskytnúť.

článok x.

Doručovanie

10.1     Písomnosti  podľa  tejto   RD  či  čiastkových  zmlúv  sa  doručujú  druhej  zmluvnej  strane  osobne
alebo  prostrednĺctvom doporučenej zásielky  na adresu  uvedenú v tejto Zmluve,  ak táto Zmluva
neurčuje  inak.  Poskytovateľ  služby  je  povinný  každú  zmenu  adresy  či  ostatných  kontaktných
Údajov  uvedených  v  záhlaví  tejto  RD  pÍsomne  ohlásiť  Objednávateľovi.  V  prípade,  že  takúto
zmenu   neohlási,   nie  je   Objednávateľ   povinný   preverovať   aktuálnu   adresu   na   doručovanie
pÍsomností  Poskytovateľovi  služby a doručovanie bude  prebiehať na adresu  uvedenú v záhlavĺ
tejto  RD  (vrátane  e-mailovej  komunikácie).  Zásielka  sa  považuje  za  doručenú  v  deň,  keď  ju
dotknutá zmluvná strana  prevzala alebo odmietla  prevziat`. V prípade,  Že druhá zmluvné strana
zásielku  nepreberie,   považuje  sa  zásielka  za  doručenú  v  tretĺ  deň   po  jej  odoslanĺ,   keď  sa
z  akéhokoľvek  dôvodu  vrátila  ako  neprevzatá,  okrem  prípadu  odmietnutia  prevzatia  zásielky,
keď  sa  považuje  za  doručenú  dňom  odmietnutia  zásielku   prevziat'.   V  prípade  doručovania
prostrednĺctvom  kuriérskej služby sa zásielka  považuje za doručenú  dňom jej  prevzatia druhou
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zmluvnou stranou alebo dňom,  keďju druhá zmluvná strana odmietla prevziat'.

Článok xl

Záverečné ustanovenia

11.1     Táto  Rámcová  dohoda  nadobúda  platnosť  a  zaväzuje  zmluvné  strany  odo  dňa,  v  ktorom  ju
podpíšu  oprávnenĺ zástupcovia  oboch  zmluvných  strán.  Ak nedôjde  k podpísaniu  tejto  RD v ten
istý  deň  oboma  jej  zmluvnými  stranami,  za  rozhodujúci  deň  pre  nadobudnutie  jej  platnosti  sa
bude    pokladať    deň,    v    ktorom    druhá    zmluvná    strana    podpĺše   Zmluvu    neskôr.    Zmluva
nadobúda  účinnosť  dňom  nasledujúcim  po  dni  jej  zverejnenia.   Poskytovateľ  služby  berie  na
vedomie,  že  na  nadobudnutie  účinnosti  RD  sa  vyžaduje jej  zverejnenie,  s čím  súhlasĺ  a  nemá
voči tomu žiadne výhrady.

11.2    Zmluvné strany  sa zaväzujú,  že v prĺpade,  ak sa zásadne zmenja  podmienky,  ktorých splnenie
považujú  za  podstatné,  zosúladia  RD  s  aktuálnym  stavom  vo  forme jej  plsomných  dodatkov
uzavretých v súlade s  ustanovením §  18 zákona č.  343/2015 Z.z.  v znení  neskoršĺch  predpisov,
ktoré budú chľonologicky číslované.  To,  že zásadná zmena  nastala a v čom spočĺva je povinná
preukazovať  stľana,   ktorá  zmenu   navrhuje.   Na  zmenu   RD   podľa  tohto   ustanovenia   nemá
navrhujúca strana právny nárok.

11.3    Ak  niektoré  ustanovenia  RD  nie  sú  celkom  alebo  sčasti  účinné  alebo  neskôr  stratia  účinnost',
nie  je  Vm  dotknutá   platnosť  ostatných   ustanovení.   Namiesto   neúčinných   ustanovenĺ  a   na
vyplnenie  medzier sa  použije  úprava,  ktorá,  pokiaľ je to  právne  možné,  sa  čo  najviac  približuje
zmyslu  a účelu  RD,  pokiaľ pri  uzatváranĺ  RD zmluvné strany túto otázku  brali  do úvahy.

11.4    Táto  Rámcová  dohoda  sa  v  prĺpadoch  neupravených  v  nej  riadi  ustanoveniami  Obchodného
zákonníka. Toto ustanovenie sa považuje zároveň aj za dohodu o voľbe práva (slovenské právo)
a právneho režimu  (slovenský  právny poriadok).

11.5    Návrh  na  uzavretie  tejto  RD  bol  zmluvným  stranám  predložený  tak,  aby  mali  dostatok  Času  sa
s ním zrozumiteľne a jednoznačne  oboznámit' pred jej  podpisom.  Ohľadom vysvetlenia textácie,
použivch  pojmov či  ich významu  nevznáša Žiadna zo zmluvných  strán  na druhú zmluvnú  stranu
tejto RD žiadne  požiadavky a otázky a vyhlasuje,  že v tejto súvislosti  nemá Žiadne pochybnosti
o zmysle všetkých  ustanovenĺ tejto  RD.

11.6    Každé  ustanovenie  tejto  RD  je  potrebné  vykladat'  v  súlade  s  jej  účelom,   pričom  sa  vezme

fe:{3žŔV;z:%tse+,neapvrá:,tr:yč,:kt:,Ľou:t:Súj#jce:S,oňvoáuéhvraát;entácshp:áš::,aaznme,pu::hýycEn%ttiž,advnýak,2g
zmluvných  strán  sa však nesmie dovolávať slov a viet tejto  RD  proti jej  účelu  a zmyslu.  Zároveň
každý   bod   tejto   RD  je   potrebné  vykladat'  v  súlade  s  právom,   najmä  v  súlade  s  právnymi
predpismi.  Pri  pochybnostiach  o  obsahu  právnych  vzťahov  medzi  zmluvnými  stranami,  ktoré sa
spravujú touto  RD.  sa použije výklad,  ktorý je pre Objednávateľa  priaznivejšĺ.

11.7    Pokiaľ sa nepreukáže opak,  predpokladá sa, že pri rokovanĺ o uzavretĺ tejto RD zmluvné strany
konali  starostlivo a  s  potrebnými  znalosťami,  a že  mohli  pri  svojom  rozhodovaní v dobrej  viere
rozumne  predpokladať,  že  konajú  informovane  a  v  obhájiteľnom  záujme,  pričom  sa  zároveň
predpokladá, Že každá zmluvná strana má rozumové schopnosti na  úrovni priememe spôsobilej
osoby   schopnej   vnĺmať   a   posúdiť   účel   tejto   RD,    ako   i   jazykové   vyjadrenie   ustanovenĺ
obsiahnutých v tejto Zmluve.

11.8    Pre  prĺpad  pochybností  o  platnosti  tejto  RD  treba  túto  pochybnosť  vykladať  na  ťarchu  strany,
ktorá  sa  neplatnosti  dovoláva  a  na  prospech  druhej  strany,  t.j.  podľa zásady v  pochybnostiach
v prospech  (in  dubio pro  reo).

11.9    Ak  sa   dôvod   neplatnosti   vzt'ahuje   len   na  Časť  tejto   RD,  je   neplatnou   len   táto  čast',   pokiaľ
z   povahy   tejto   RD  alebo  z  jej   obsahu   alebo  z  okolností,   za   ktorých   došlo   k  jej   uzavretiu,
nevyplýva,  Že túto Čast'  nemožno  oddeliť od  ostatného obsahu  tejto  RD.  Zmluvné strany týmto
deklarujú   svoj   záujem   na   zachovaní   platnosti   tejto   RD   v   Čo   možno   najširšom   rozsahu,   to
znamená,  Že  za  situácie  opísanej  v  prvej  vete  sa  predpokladá,  Že  neplatné  ustanovenie  je
oddeliteľné od  zvyšku  RD.
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11.10  Zmluvné  strany  vyhlasujú,   Že  pri   rokovanĺ  o  uzavretĺ  tejto   RD   mali   možnost'  riadne  a  včas
požiadať o právne  poradenstvo / právnu  pomoc (právne služby)  a o ďalšie formy poľadenstva /
pomoci  (ďalšie  služby),  potrebné  pre  uplatňovanie  alebo  bránenie  ich  práva  dotknutého  touto
RD.

11.11  Zmluvné  strany  vyhlasujú,  že  majú  spÔsobilost'  na  právne  úkony,  a  Že  nekonajú  v  duševnej
poruche,  ktorá  ich  robĺ  na  tento  právny  úkon  nespôsobilými.  Zmluvné strany  zároveň  vyhlasujú,
Že  pri  uzavieranĺ  tejto  RD  nikto,  najmä  nie  druhá  strana,  nezneužila  ich  tieseň,  neskúsenost',
rozumovú    vyspelosť,    rozrušenie,    dôverčivosť,    ľahkomysel'nost',    finančnú    závislosť    alebo
neschopnosť  plnit' si záväzky  (akékoľvek),  a to najmä s ohľadom  na to,  Že  pred  uzavretím tejto
RD mali  možnosť riadne a včas požiadat' o právne poradenstvo / právnu  pomoc (pľávne služby)
a o ďalšie formy poradenstva / pomoci  (ďalšie služby),  podľa vlastnej  úvahy.

11.12Zmluvné    strany    sa    dohodli    na    tom,    že    Poskytovateľ    služby    nie    je    oprávnený    bez
predchádzajúceho   pÍsomného   súhlasu   Objednávateľa   (s   overeným   podpisom   Štatutámeho
orgánu  Objednávateľa)  postúpiť  či  previesť  na  tretiu  osobu  akékoľvek  práva  alebo  povinnosti,
ktoré  mu vznikli  na základe  alebo  v súvislosti  s touto  RD,  Poskytovateľ služby  nie je oprávnený
započítat'   sporné   pohľadávky   vyplývajúce   z   tejto   RD   alebo   z   iného   právneho   titulu   bez
predchádzajúceho  pÍsomného  súhlasu  Objednávateľa.  Toto  ustanovenie  platí  bez  ohľadu  na
trvanie  a  Účinnost'  tejto   RD  či  charakter  nárokov,   ktoré  sú  voči  Objednávateľovi  zo  strany
Poskytovateľa  služby   uplatňované   (pretrvá   aj   po   prĺpadnom  zrušenĺ   RD,   odstúpení  od   RD
a  pod.).

11.13  Zmluvné  strany  sa  dohodli,   Že  na  zmluvný  vzťah   medzi   Objednávateľom  a  Poskytovateľom
služby   sa   neaplikujú   žiadne   všeobecné   zmluvné   podmienky   Poskytovateľa   služby   alebo
dokumenty obdobného charakteru,  a to v Žiadnom rozsahu.

11.14  Každá  zo  zmluvných  strán  vyhlasuje,  že je  plne  spÔsobilá  a  oprávnená  na  tento  právny  úkon,
Že  nikoho  neuviedla  do  omylu  a  ustanovenia  tejto  RD  obsahujú  jej  slobodnú,  vážnu,  určitú
a zrozumiteľnú vôľu,  prejavenú  bez tiesne alebo nápadne  nevýhodných  podmienok.

11.15  Zmluvná  strana  berie  na  vedomie,  Že  v  súvislosti  so  spracúvanĺm  osobných  údajov  a/alebo
osobných     údajov     členov     štatutárneho     orgánu,     spoločnĺkov/akcionárov,     zamestnancov

:apr:avdeer:,naýcEu:3::kderhuohe#umvenneíust:anŔ::yv,ŤEaú,á2Pootvá%n;;t.ozu2m7,čaan;,ľĺľast,2VoSč,a:eoscf:a::
fyzických  osôb  pri spracúvaní osobných  údajov a o voľnom  pohybe takýchto  údajov,  ktorým sa
zrušuje  smernica  95/46/ES  (všeobecné  nariadenie  o  ochrane  údajov)  (ďalej  len  „Nariadenie")
a   ust.   §  79  zákona   č.   18/2018   Z.   z.   o  ochrane  osobných   údajov  a  o  zmene  a  doplnenĺ
niektorých  zákonov  v  znenĺ  neskoršĺch  predpisov  (ďalej  len  „Zákon").  Zachovávať  mlčanlivosť

podľa  tohto   bodu   RD  sú   povinnĺ  aj  jej  zamestnanci,   jej   štatutárni  zástupcovia,   členovia  jej
Štatutárneho  orgánu,   kontaktné  osoby  ako  aj  ostatné  osoby,   ktoré  príchádzajú   akýmkoľvek
spÔsobom  do  kontaktu  s  osobnými  údajmi.  Povinnost'  podľa  tohto  bodu  RD  naďalej  trvá  aj  po
zániku  RD  bez  obmedzenia,  čo  zmliivná  strana  berie  na  vedomie  a  nemá  voči  tomu  žiadne
výhrady.   Zmluvná   strana   sa   zaväzuje   vopred   poučiť   všetky   osoby   podľa   tohto   bodu   RD
o  povinnosti  zachovávat' mlčanlivosť,  a  to aj  po zániku  ich  právneho vzt'ahu   k zmluvnej  strane,
a o rizikách a nárokoch spojených s porušenĺm tejto povinnosti.

11.16 Zmluvná strana  berie na vedomie,  že druhá zmluvná strana spracúva jej osobné údaje,  osobné
údaje    členov   jej    Štatutárneho    orgánu,    Štatutárnych    zástupcov,    kontaktných    osôb   a   jej
zamestnancov v nevyhnutnom rozsahu na účel  plnenia  podľa tejto RD. Zmluvná strana zároveň
vyhlasuje,  Že  osoby  podľa  prvej  vety  tohto  bodu  boli  poučené  o  ich  právach  v  oblasti  ochrany
osobných  údajov a povinnosti zachovávať mlčanlivosť,  čo potvrdzuje svojĺm  podpisom.

11.17  Zmluvné   strany   vyhlasujú,   že   sÚ   oboznámené   s   Nariadením,   Zákonom   ako   aj   ostatnými
právnymi  predpisml v oblasti ochrany  osobných údajov,  Čo potvrdzujú  svojĺm podpisom.

1118  Zmluvné    strany    vyhlasujú,    Že    prijali     náležité    organizačné    a    technické    opatrenia     na
zabezpečenie ochrany osobných  údajov,  a to najmä  pred  ich zneužitĺm,  zničenĺm alebo stratou
akýmkoľvek spôsobom.
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11.19 Zmluvne strany zhodne vyhlasujO, 2e si tUto Zmluvu pozorne pre6ftali, jej obsahu porozumeli a 
na znak ich suhlasu so vtetkymi jej ustanoveniami ju podpisujO. 

11.20 Tato Zmluva je vyhotovena v dvoch (2) rovnopisoch, prioom ka2da zmluvna strana obdr2f po 
jednom (1) vyhotovent 

Neoddeliternfti prilohami teito RD sti:  

Priloha 6. 1: 
	

Opis motorovych vozidiel Objednavatera/ Plnenie potadaviek na predmet 
zakazky/ Refereneny cennik 

Prfloha 6. 2: 
	

Potvrdenie o uzavretom poistenf Poskytovatera slu2by 

Prfloha 6. 3: 
	

Cenova ponuka (vypInena prfloha 6. 1 SP a 2 SP na prIslu§nti east) 

Zmluvna strana: 

EKO — podnik verejnoprospe*Snirch 

zast: Mgr. Michaela Mi§kova - riaditer 

EKO -podnik VPS 0 
Halagova 20, 832 90 Bratislava 

ItO: 00491870 DI(: 2020887022 
DPH: SIC2020887022 

	  dna 	.2024 

odtlaeok pe .iatky a podpis 

Zmluvna strana: 

ORION Humenne, S. r. o. 

zast: Dutan Demjan, konater 

ORION HigEinK.S.r.c 
Alliovi N. aro 01 

HU mENN 

MAK OS 7$8001 
ICOr 36ifER1  

 

   

	dna 29.5.2024 

   

  

odtlaeoReatky a podpis 



typ vozIdla EC VIN 

!sum F3R/90 BL918513 JALFSR901H7000037 
Man TGM N38 BA766XG WMAN38224AY238422 

Avla 060 BL376FB TNAA2N000CA008481 

uchadzad uvedie link, resp. sposob spristupnenia cennika nahradriVch dielov (napr.katal6g, CD pre prislutna 
obdobie): 

Cennik ISUZU tvori prilohu, Cennik AVIA: adipsk.sk, Cennik MAN: admm.cz  

JR/ON 
Amid 116, lame asuirigc 067/ 

;err 364615591  

ii 



Priloha 6.2 2/A 

Nazov 
uchadzada 

ORION Humenne, s. r. o. 

Platca DPH 
(uviest' Arm 
	

Ano 
alebo Nie) 

P.6. Nazov polo2ky Merna jednotka 
Predpoklad 

mno2stva za 1 
rok 

Cena za mernO 
jednotku bez 

DPH EUR 

Zmluvna cena 
celkom za , 

predpokladane 
mno2stvo (3x4) 
bez DPH EUR 

DPH 200/ 
EUR 0 

Zmluvria cena 
celkom (5+6) s 

DPH EUR 

1. 2. 3. 4. 5.  6.  7.  

1.  
Cena za 1 hod. prace poskytovania slu2by, 
obsahuje: 	mechanicka prace. 	elektrikarske 
prace, 	klampiarske prace, 	lakernicke prace 

1 hod 60 37,00 € 2.220,00 € 444.00 € 2.664,00 € 

2.  geometria 1 ks 1 89.00 € 89,00 € 17.80 € 106,80 € 

3.  diagnostika 1 qkon 3 59.00€ 177,00 € 35.40 € 212,40 € 

4.  odfah vozidla a stroja v ramci Bratislavy na 
servisne miesto 

1 	ks 1 150.00€ 150.00€ 30.00€ 180.00€ 

celkom bez DPH 
v EUR 

Zmluvna cena Zmluvna DPH sluirby 
20% () 

cena 
celkom s DPH v 

EUR 

Spolu 2.636,00 € 527,20 € 3.163,20 € 

'PIXY 
44161P4)CJ ,, HLiM  

SMALL' 	*i886.631 



Nahradne cliely  

Man TOM N38 
Merna 

jednotka 

Predpokladane 
mnoistvo na 1 

rok 

Cena za 
merna 

jednotku bez 
DPH 

Zmluvna cena 
celkom za 

predpokladane 
mnoistvo bez DPH 

DPH 20% 
Zmluvne cena 
ceikom s DPH 

Iidlo hladiny chiadiacej kvapallny motora ks 1 21,00 21,00 4,20 25,20 
spojkova lamela ks 1 280,00 280,00 56,00 336,00 
lidlo teploty motora ks 1 37,00 37,00 7,40 44,40 
filter vzduchovy ks 1 120,00 120,00 24,00 144,00 
filter olejovY ks 1 15,00 15,00 3,00 18,00 
filter hydraulIckY ks 1 10,00 10,00 2,00 12,00 
filter palivovy ks 1 28,00 28,00 5,60 33,60 
motorovY olej 11. L 40 6,70 268,00 53,60 321,60 
hydraulickY olej IL I. 30 2,50 75,00 15,00 90,00 
prevodovi olej IL L 4 6,60 26,40 5,28 31,68 
snit/1g teploty chladiacej kvapallny motora ks 1 30,00 30,00 6,00 36,00 
snimat otalok ks 1 35,00 35,00 7,00 42,00 
vzduchovy filter kabiny ks 1 40,00 40,00 8,00 48,00 
vysugal ks 1 30,00 30,00 6,00 36,00 
zaddne brzdove oblofenie na napravu sada 1 730,00 730,00 146,00 876,00 
gurovii eap riadenia ks 2 150,00 300,00 60,00 360,00 
spinal brzdoveho padala ks 1 20,00 20,00 4,00 24,00 

	

spolul 	2.065,40 

	

za 3-roky 	6.196,20 

	

Spolu 	2478,48 

	

za 3-roky 	7.435,44 

/MON tifirlfultmita 
0-  Of viNIO*141  ev, 



Pri'oho 62 2/8 

Avla 060 
Marne 

jednotka 

Predpokladane 
mnoistvo na 1 

rok 

Cena za 
mem": 

Jednotku bez 
DPH 

2mluvna cena 
celkom za 

predpokladane 
mnoistvo bez DPH 

DPH 20% 
2mluvna cena 
ceikom s DPH 

lidlo hladiny chladiacej kvapaliny motora ks 1 21,00 21,00 4,20 25,20 
spojkova lamela ks 1 220,00 220,00 44,00 264,00 
lidlo teploty motora ks 1 35,00 35,00 7,00 42,00 
filter vzduchov9 ks 1 44,00 44,00 8,80 52,80 
filter olejovi ks 1 15,00 15,00 3,00 18,00 
filter hydraulick9 ks 1 10,00 10,00 2,00 12,00 
filter pallvov9 ks 1 38,00 38,00 7,60 45,60 
motorov9 olej 11. L 10 6,70 67,00 13,40 80,40 
hydraulick9 olej 11. L 20 2,50 50,00 10,00 60,00 
prevodov9 olej 11 L 4 5,50 22,00 4,40 26,40 
snfmaZ teploty chladlacej kvapaliny motora ks 1 30,00 30,00 6,00 36,00 
snfmaZ otaZok ks 1 75,00 75,00 15,00 90,00 
vzduchovi filter kabiny ks 1 6,00 6,00 1,20 7,20 
vysdia ks 1 18,00 18,00 3,60 21,60 
gurovl Zap riadenla ks 2 32,00 64,00 12,80 76,80 
spinal brzdoveho padala ks 1 20,00 20,00 4,00 24,00 

Spolu 
za 3-roky 

735,00 Spoiu 
za 3-roky 

882,00 
2.205,00 2.646,00 

0 Nerova tot. .7 _ 
VON 

1111.Rac a.7.1 -amain 
lc o: 



Islahradne diely 

isuzu F3R/90 
Merna 

jednotka 

r, 	P edpokladane 
mnoistvo na 1 

rok 

Cena za 
mem', 

jednotku bez 
DPH 

Zmluvn6 cena 
celkom za 

predpokladane 
mnoistvo bez DPH 

DPH 20% 
Zmluvna cena 
ceikom s DPH 

Eldio hiadiny chladiacej kvapallny motora ks 1 30,00 30,00 6,00 36,00 
spojkove lamela ks 1 100,00 100,00 20,00 120,00 
lidlo teploty motora ks 1 40,00 40,00 8,00 48,00 
filter vzduchovi ks 1 150,00 150,00 30,00 180,00 
filter olejovi,  ks 1 55,00 55,00 11,00 66,00 
filter hydraulicki ks 1 25,00 25,00 5,00 30,00 
filter palivoq ks 1 70,00 70,00 14,00 84,00 
motorov9 °lel 11 L 6 6,70 40,20 8,04 48,24 

hydrauliciq olej IL L 20 2,50 50,00 10,00 60,00 
prevodovIt olej IL I. 4 5,50 22,00 4,40 26,40 
snfmaZ teploty chladiacej kvapallny motora ks 1 86,00 86,00 17,20 103,20 
snfmaZ °Wok ks 1 83,00 83,00 16,60 99,60 
vzduchov9 filter kabfny ks 1 72,00 72,00 14,40 86,40 
vystitaZ ks 1 50,00 50,00 10,00 60,00 
gurovi) tap riadenia ks 2 150,00 300,00 60,00 360,00 
spfnaE brzdoveho padala ks 1 30,00 30,00 _ 6,00 36,00 

Spolu 
za 3-roky 

1.203,20 
3.609,60 

Spoiu 
za 3-roky 

1.443,84 
4.331,52 

Ira 	r „ 
Itiliftu: 061 /1 
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Priloha 6. 1 

NAVRH NA PLNENIE KRITERII 

east' 6. 2 

predlo2ena v ram' zadavania zakazky s nIzkou hodnotou podra § 117 zakona 343/2015 Z.z o verejnom 
obstaravani a o zmene a dopineni niektorych zakonov v zneni neskortich predpisov 

Verejny obstaravater: 

EKO - podnik verejnoprospetnych sIuieb, Halatova 20, 832 90 Bratislava 

Nazov predmetu zakazky: „Semis, oprava, nahradne diely a Lidriba komunalnych vozidiel III 

Cast' o.: 2 

Navrh uchadzada na pinenie kriterii 

Nazov uchadza6a / oznadenie skupiny: ORION Humenne, S. r. o. 

Adresa uchadza6a: Mierova 94, Humenne 066 01 

ICO: 36 466 581 DIC: 2020024677 IC DPH: SK2020024677 

Kriterium 6. 1: 

Nazov kriteria 
cena v EUR bez DPH sadzba DPH cena v EUR s DPH 

Cena za prace 2636,00 20% 3163,20 

Kriterium d. 2: 

Nazov kriteria cena v EUR bez DPH sadzba DPH cena v EUR s DPH 

Cena za nahradne diely 4003,60 20 % 4804,32 

Kriterium d. 3: 

Nazov parametra % 

V °A) vyjadrena zrava z cennlka dodavatera 3 

Vyhlasujem, ±e som/nie-Sern platiterom DPH. 

Datum: 20. maja 2024 

Miesto: Humenne 

Pediatka, podpis ttatutarneho/spinomocneneho zastupcu 
ORION 
malawidam411447141  miiu 

eril71180631 —Rao • 3f34$15R1 



Platĺ[eľ`

ORION  Humenné  ,  s.r.o
Mierova 94
06601   Humenné

l čo:                    36466581

äooäľníššgKaE:3"o2".,         'ffiÉ

ORION  Humenné  ,  s.r.o
Mierova 94
066 01   Humenné

špecifikáciaČíslo poistnej
zmluvy
91601468t5- SplätRa-p-oismémo za ob-dobie:  09.1-2.2U23L-08Ti Z2024`,iHDO~

Poistenie majetku a zodpovednosti podnikateľov

Prejclite na platbu poistného fomou inkasa.
Je to jednoduché, rýchle, bezpečné a bezstarostné.
Viac informácií získate  u rostredkovateľa oistenia.

160,01Splátka poistného:

Tento doklad nie je faktúrou v zmysle zákona Č. 222n004 Z z. o DPH (§ 72).
PODACIE Z~ !H[?ui=T°:6PE?guTffiFKK|s#cM'ÍoKťoiiK3PR°8DiEI

OKR. PEČ                                            1

rD C'S'                  1
sLOVOM                                                                                                                                                 EUR               com

Jednostošesťdesiat     =====================        01
(cmv-Cm)
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